

صبح امروز

خراسان رضوی



تعداد اشتراک
۲۰۰
۹۰
۱۴۰۰

راستی آزمایی های آقای گروسی

«صبح امروز» گزارش می دهد:

دولت و مجلس به دنبال افزایش یارانه در آذرماه

گزارش صبح امروز از پدیده‌ای که در مشهد رواج پیدا کرده است: «نهضت» بساز بفروش های متخلف

رکورد ازدواج دختران ۱۰ تا ۱۴ سال شکسته شد
فاجعه کودک همسری در بهار ۱۴۰۰

از پیمان معادی تا امیر جدیدی:
سوپر استارهای سینمای فرهادی

مجوز مشروط سرخابی ها در آسیا



یادداشت

تهران - باکو در مسیر تعاملات سازنده

محسن پاک‌ابین

تهران بار دیگر شاهد یک تحول مهم در چارچوب تقویت ارتباطات با همسایگان است. سفر شاهین مصطفی‌اف معاون نخست‌وزیر جمهوری آذربایجان به ایران برای گفتگو پیرامون توسعه همکاری‌های اقتصادی، این تحول مهم را رقم زده است.شاهین مصطفی‌اف یکی از دوستان نزدیک و قدیمی ایران و علاقمند به تعمیق روابط فیما بین است، همجواری و همکاری اقتصادی دو کشور را به خوبی می‌فانسد و مورد اعتماد آقای الهام علی‌اف است. مصطفی‌اف که ریاست آذربایجانی کمیسیون دولتی همکاری‌های اقتصادی، تجاری و فرهنگی جمهوری آذربایجان و ایران را برعهده دارد، می‌تواند در مقطع فعلی نقش مهمی در تحکیم روابط دو کشور ایفا نماید.انجام این سفر پس از بروز برخی اختلاف نظرها میان دو کشور در هفته‌های اخیر، را به سوی سسو نشانگر وجود اراده قوی در دولت سیزدهم برای مراقبت از مناسبات دوستانه با همسایگان و از سوی دیگر نماد تصمیم جمهوری آذربایجان برای تقویت روابط حسنه با جمهوری اسلامی ایران است.دیدار وزرای امور خارجه دو کشور در نیویورک و سه دور مذاکرات تلفنی آنان در روزهای گذشته که منجر به رویکرد مثبت رسانه‌های رسمی تهران و باکو شده، موبد این است که دو کشور همسایه با مرزهای طولانی و سابقه دوستی عمیق، ناگزیر به رعایت حسن همجواری و ارتقای روابط بوده و می‌خواهند روابط دوستانه خود را مسیری مثبت و سازنده ادامه دهند.واقعیت این است که تلاوم همکاری‌های مشترک اقتصادی میان همسایگان و بخصوص ایران و جمهوری آذربایجان می‌تواند به تقویت صلح و ثبات در منطقه کمک کرده و توسعه مناسبات راهبردی در دریای خزر و منطقه قفقاز را ممکن سازد. ایران و جمهوری آذربایجان در حوزه‌های حمل و نقل، انرژی، تجارت، گردشگری، همکاری‌های بانکی، همکاری‌های مرزی و نیز هماهنگی برای مقابله با تهدیدات و چالش‌های نوظهور مانند تروریسم و آمادی برای تعامل نزدیک‌تر برای مقابله علیه جرایم سازمان یافته فراملی و قاچاق مواد مخدر، می‌توانند در این سفر به نتایج ملموس نائل شوند.دولت سیزدهم در عرصه سیاست خارجی، شعار «نتیجه‌گرایی» را به درستی برگزیده و براین اساس هرگونه پیشرفت در روند همکاری‌های دوجانبه و چندجانبه با همسایگان را منوط به اجرای توافقات کنبی و تفاهات شفاهی میان مقامات کشورهای ما داند. تهران و باکو نیز می‌توانند با اعمال رویکردهای عملگرایانه، در سایه هم‌افزایی مثبت مبتنی بر اشتراکات و در فضای اعتماد متقابل، منافع اقتصادی خود را تأمین نمایند.احداث راه آهن رشت- آستارا، رفع موانع گمرکی و تره‌ف‌ای برای افزایش تبادلات تجاری، گسترش ارتباطات گردشگری، یافتن راهکار برای بهره‌برداری از حوزه مشترک نفتی در دریای خزر و همکاری برای بازسازی مناطق آزادشده آذربایجان از زمره محورهایی است که می‌تواند در سفر آقای شاهین مصطفی‌اف مورد مذاکره قرار گیرد. دیدار روسای جمهور دو کشور در حاشیه اجلاس آتی سران اکو در عشق‌آباد ترکمنستان در تاریخ هفتم آذرماه نیز می‌تواند مهر تاییدی بر توافقات سفر معاون نخست‌وزیر آذربایجان به تهران باشد.در عین حال مناسبات حسنه دو کشور که در ریشه در خصایص همسایگی دارد و فرصت‌های بی‌نظیر برای همکاری نزدیک، انتظار عمومی نسبت به این سفر را بالا برده و امید است که طرف‌های ذخیل بتوانند مبنایی منطقی و قانونمند را برای تلاوم همکاری‌های چندجانبه گسترده‌تر برای آینده، بی‌بزی کنند.

در مجموع سفر معاون نخست‌وزیر جمهوری آذربایجان به ایران، فرصت مهم و گام بلندی است که می‌تواند تقویت مناسبات دوجانبه و چندجانبه را در پی داشته و نمادی از موفقیت دیپلماسی عملگرای دولت سیزدهم باشد.

از استان

انتصابات باید با توجه به تخصص مورد نیاز هر

منصب انجام گیرد

دبیر حزب مؤتلفه اسلامی در خراسان رضوی گفت: انتصابات باید بر اساس شایسته‌سالاری و توجه به تخصص‌های مورد نیاز هر منصبی انجام گیرد.ایسنا نوشت: حمیدرضا روفی با بیان اینکه انتصابات باید بر اساس شایسته‌سالاری و توجه به تخصص‌های مورد نیاز هر منصبی انجام گیرد، اظهار کرد: اگر بر این مبنا عمل کنیم، نباید به اینکه فرد منصوب شده با مسئول نسبت فامیلی دارد، توجه کنیم. همین که فرد شایسته‌ای باشد، می‌تواند در منصبی که تخصص آن را دارد، مورد شادوبن معرفی شود؛ در حالی حاضر کسانی به انتصابات انجام شده در دولت سیزدهم ایراد می‌گیرند که در دوران مسئولیت خودشان انتصابات فامیلی بسیاری صورت گرفته بود. روسای جمهور پیشین تعداد زیادی از بستگان خود را در پست‌های مختلف منصوب می‌کردند اما کسی به آنان اعتراض نمی‌کرد ولی در حال حاضر همان کسانی که در دولت‌های پیشین چنین انتصاباتی انجام می‌دادند، به دولت آقای رئیسی ایراد می‌گیرند. دبیر حزب مؤتلفه اسلامی در خراسان رضوی بیان کرد: مگر فردی که داماد یکی از مسئولین شده، مرکب جرم شده است که ما دیگر از توان و تخصص او استفاده کنیم؟ این‌طور برخورد ما معنا ندارد.ترقی ادامه داد: بسیاری از انتصابات که در دولت سیزدهم انجام گرفت، در حالی با اعتراض رو به رو شده که فرد منصوب شده، فردی شایسته و دارای تخصص لازم بوده است. ما نباید با برخوردهای اینچنینی کاری کنیم که فرد متخصصی که برای جامعه مفید است، صرفاً به دلیل اینکه با یکی از مسئولین نسبت فامیلی دارد، نتواند جایی کار کند.وی خاطرنشان کرد: البته اینکه فردی بدون دارا بودن تخصص لازم و صرفاً به دلیل داشتن نسبت فامیلی با مسئولین در پستی منصوب شود، نادرست است. اما این هم که صرفاً به خاطر بحث‌های سیاسی بخواهیم افراد متخصص را از رسیدن به چگاه‌های مختلف محروم کنیم، درست نیست.این نماینده سابق مجلس عنوان کرد: طبیعتاً اگر روند پذیرش نیرو در سیستم اجزایی کشور ما روند درستی باشد و یک حیاتی برای گزینش افراد، سوابق و برنامه‌های آنان را مورد بررسی قرار دهد، ما کمتر با آسیب‌های ناشی از به کارگیری افراد غیرمتخصص مواجه خواهیم شد. خوشبختانه در حال حاضر در دولت سیزدهم، برای اولین بار است که برای تمام مناصب و مسئولیت‌ها، حیاتی مشخص شده است. تازاریابی عادلانه‌ای درباره توانمندی افراد داشته باشد و دیگر انتصابات بر اساس نظرات شخصی انجام نمی‌شود، بلکه بر اساس یک گزینش عادلانه، پستی به فردی واگذار می‌شود.

روزنامه نیویورک تایمز در گزارشی تحولات پیرامون توافق هسته‌ای و برنامه هسته‌ای ایران را در وقفه ایجاد شده میان دور ششم و هفتم مذاکرات وین بررسی کرد.

ایسنا نوشت: روزنامه نیویورکتایمز در گزارشی درباره تحولات اخیر پیرامون توافق هسته‌ای در آستانه مذاکرات احیای این توافق در وین نوشت: در ۲۰ ماه گذشته، عوامل اطلاعاتی اسرائیل دانشمند هسته‌ای چهار کشور ایران را ترور کردند و باعث وقوع انفجارهای عظیمی در تهران مورد از تاسیسات هسته‌ای و موشکی ایران شده‌اند، به این امید که سانتریفیوژهای تولید کننده سوخت هسته‌ای را از کار انداخته و روزی را که دولت جدید تهران خواهد توانست یک بمب هسته‌ای بسازد را به تعویق بیاورد.

نیویورک تایمز ادامه داد: اما مقامات اطلاعاتی آمریکا و بازرسان بین‌المللی می‌گویند، ایرانی‌ها توانسته‌اند به سرعت دوباره تاسیسات‌شان را راه بیاورند و اغلب سانتریفیوژهای جدیدی را نصب کرده‌اند که می‌توانند با سرعت بسیار بالاتری اورانیوم را غنی‌سازی کنند. وقتی تاسیساتی که قطعات مهم سانتریفیوژها را می‌ساخت، واخر چهار ده‌جا حادثه‌ای شد که نظر آنچنانی ویران‌گر به نظر می‌آید و موجب شد بیشتر موجودی قطعات، دوربین‌ها و سنسورهای نصب شده توسط بازرسان بین‌المللی از بین بروند، تولید اورانیوم غنی شده واخر تابستان از سر گرفته شد.

این روزنامه آمریکایی در ادامه می‌نویسد: این ضربه و ضربه متقابل فقط بخشی از گسترش تنش‌ها در ماه‌های اخیر میان ایران و غرب بوده است، تقابلی که قرار است باری دیگری در وین به اوج خود برسد. مذاکره کنندگان ایرانی برای اولین بار از زمانی که سید ابراهیم رئیسی رئیس‌جمهور جدید ایران واخر تابستان روی کار آمد، قرار است واخر این ماه[۲۹ نوامبر، ۸ آذر] با هستای اروپایی، چینی و روسی‌شان دیدار کنند تا درباره آینده توافق هسته‌ای مذاکره کنند. این روزنامه افزود: طبق گفته بسیاری از مقامات مطلع از مذاکرات پشت پرده، مقامات آمریکایی به همکاری اسرائیلی‌شان هشدار داده‌اند حملات مکرر به تاسیسات هسته‌ای ایران ممکن است از لحاظ تاکتیکی رضایت‌بخش باشد اما در نهایت نتیجه عکس خواهد داشت. مقامات اسرائیلی گفته‌اند قصد تست کشیدن از این موضوع را ندارند و به هشدارها مبنی بر این که با این اقدامات فقط ممکن است بازسازی

سرویس سیاسی / سعید خطیب‌زاده درباره سفر تازه مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفته است که امیدواریم این سفر نیز مانند سفرهای قبلی سفر سازنده‌ای باشد. مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی شب گذشته به منظور گفت و گو با مقام های کشورمان وارد تهران شد و مورد استقبال بهروز کمالوندی معاون امور بین‌الملل، حقوقی و مجلس و سخنگوی سازمان انرژی اتمی قرار گرفت.

گفتگو در باره ایجاد چارچوب مشخص همکاری‌ها میان سازمان انرژی اتمی ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی از اهم محورهای مذاکره در این دیدار خواهد بود.

دیدار مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و رییس سازمان انرژی اتمی ایران صبح امروز (سه‌شنبه)۲ آذر انجام می‌شود و هیات آژانس بعد از این دیدار با وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و گفت و گو خواهند کرد. سعید خطیب‌زاده، سخنگوی وزارت امور خارجه، در نشست خبری روزگذشته درباره این سفر گفت: «همانطور که پیش از این گفته‌ام ما امشب سفر رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را داریم، همواره سعی شده که روابط ایران و آژانس فنی و در چهارچوب پادمان، اساسنامه و رویه‌های آژانس بین‌المللی انرژی اتمی باشد و امیدواریم این سفر نیز مانند سفرهای قبلی سفر سازنده‌ای باشد.»

او در ادامه درباره این‌ موضوع گفت: «این سفر تاریخش از قبل مطرح شده بود، از طرف ایران دستور کار مشخصی برای این سفر وجود دارد و طبیعی است که برای آژانس نیز چنین چیزی وجود داشته باشد. موضوعاتی بین ایران- و آژانس وجود دارد که ما همواره سعی کرده‌ایم در چهارچوب

مسائل فنی آن را حل کنیم. از آژانس نیز خواسته‌ایم که در همین چارچوب کار را جلو ببرد و ششما باید دقت داشته باشید که هیچ سفر دیپلماتی انجام نمی‌شود مگر اینکه دستور کار مشخصی داشته باشد. آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به خوبی می‌داند

امروز به تهران سفر می‌کنم تا با مقامات ایرانی دیدار کنم و به سؤالات مهم در ایران بپردازم. امیدوارم بتوانم یک کانال موثر و بر مبنای مشارکت از گفت‌وگوی مستقیم ایجاد کنم تا آژانس اتمی بتواند فعالیت‌های راستی آزمایی ضروری خود را در این کشور از سر بگیرد

تمامی خرابکاری‌ها و اعمال تروریستی که توسط رژیم صهیونیستی در خاک ایران انجام شده است و مناسفانه با سکوت برخی از کشورهای مدعی نیز همراه بوده است تأثیر قابل توجهی بر برخی از ابعاد فنی گذشته است و این مسائل بین ما و آژانس در چهارچوب خود پیگیری شده و می‌شود». او همچنین اظهار امیدواری کرد که سفر مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به تهران مانند سفرهای قبلی ، سفر سازنده‌ای خواهد بود. او همچنین گفت: «تمرکز ما این است که گفت‌وگوهای وین جدی باشند و طرف‌های مقابل به خوبی می‌دانند که تمرکز ما بر رفع تحریم‌های یک جانبه و فرانس‌زمنی است که علیه ایران اعمال شده است.

او درخصوص محور مذاکرات وین هم یادآور شد: «دستور کار ما در مذاکرات وین روشن است، در مورد منطقه نیز دستور کار ما روشن است، ما در مورد مسائل منطقه با کشورهای منطقه به صورت دوجانبه مستقیم و یا چند جانبه صحبت می‌کنیم و در خصوص رفع تحریم‌های ظالمانه نیز با طرف‌هایی صحبت می‌کنیم که یا مسبب این تحریم‌ها هستند یا در چارچوب‌های قانونی مسئولیتی در این زمینه دارند»

سفر تازه گروسی به تهران در راستای توافق میان ایران- و آژانس در سفر اخیر وی به تهران در ۲۱ شهریور و دیدارش با رییس سازمان انرژی اتمی پیشین می‌شد. بر اساس بیانیه مشترک ایران و آژانس توافق شد در چارچوب تعاملات و همکاری‌های

موجود فیما بین، دو طرف دیدارهای متقابل را در سطوح مرتبط تلاوم دهند. همچنین روح همکاری و اعتماد متقابل و اهمیت تداوم آن و همچنین ضرورت رسیدگی به موضوعات فیما بین در فضای سازنده و منحصراً فنی را مورد یادآوری و تأکید مجدد قرار دادند.

در همین چارچوب رافائل گروسی و محمد اسلامی در حاشیه کنفرانس عمومی اخیر آژانس با یکدیگر دیدار کردند. بر اساس بیانیه مشترک ایران و آژانس همچنین «به بازرسان آژانس اجازه داده شد تا نسبت به سرویس فنی تجهیزات نظارتی مشخص شده و جایگزینی کارت‌های حافظه آن‌ها که تحت مهر و موم مشترک در ایران نگهداری خواهند شد، اقدام کنند».

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در سفر خود به تهران، ابراز امیدواری کرد که آژانس بتواند آنچه را که وی «فعالیت‌های راستی‌آزمایی ضروری در ایران» خواند، از خود را رد می‌کند.

مدیرکل آژانس در حالی شب گذشته به ایران آمد که هفته پیش گزارشش درباره برجام و فعالیت های پادمانی ایران یک بار دیگر بحث برانگیز و مورد نقد مقامات کشورمان قرار گرفت.

مقامات ایران نسبت به گزارش او که جزبه‌جز



جزئیات سفر تازه مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به تهران؛

راستی آزمایی‌های آقای گروسی

موضوعات را مطرح کرده است انتقاد دارند. ایران معتقد است پرداختن بهه جزئیات به نوعی ادرس دادن به کسانی است که می‌خواهند علیه برنامه هسته‌ای صلح آمیز ایران اقدام کنند. این در حالی است که موضوع همکاری‌ها میان ایران و آژانس به ویژه همکاری‌های دولطلبانه ایران کمتر مورد توجه قرار گرفته است. در بخش‌های زیادی سؤالات آژانس پاسخ داده شده، بازبدهی‌ها موردنظر انجام شده و راستی‌آزمایی صورت گرفته است از جمله درباره مرکز جابرن حیان که مورد راستی‌آزمایی قرار گرفته است، اما آژانس از بیان آنها خودداری می‌کند.

گروسی همچنین درخواست کرده است تا ایران نسبت به تسریع نصب دوربین‌های آژانس در مرکز تولید سانتریفیوژ در کرج اهتمام ورزد. او این درخواست را در راستای بیانیه مشترک ۱۲ سپتامبر عنوان کرده است در حالی که مقامات سازمان انرژی اتمی این ادعا را رد می‌کنند.

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی قبل سفر خود به تهران، ابراز امیدواری کرد که آژانس بتواند آنچه را که وی «فعالیت‌های راستی‌آزمایی ضروری در ایران» خواند، از خود را رد می‌کند.

مدیرکل آژانس در حالی شب گذشته به ایران آمد که هفته پیش گزارشش درباره برجام و فعالیت های پادمانی ایران یک بار دیگر بحث برانگیز و مورد نقد مقامات کشورمان قرار گرفت.

مقامات ایران نسبت به گزارش او که جزبه‌جز

آنچه در وقفه مذاکرات برجامی گذشت

این روزنامه آمریکایی همچنین در گزارشش آورده است: مقامات آمریکایی در ابتدا امیدوار بودند آقای رئیسی توافقی را که تا آن موقع انجام شده بود، بپذیرد، جایگزینی‌های اندکی انجام دهد و از لغو شدن بیشتر تحریم‌های غربی خوشحال باشد. طبق محاسبه آن‌ها، اگر چیزی خوب پیش نمی‌رفت، رئیس‌جمهور جدید می‌توانست رئیس‌جمهور و وزیر امور خارجه قبلی را مقصر بداند. اما این موضوع برای بیشتر محاسباتی داشت. اواخر سپتامبر، حسین عبداللّه‌پان وزیر امور خارجه جدید ایران به نیویورک‌تایمز گفت او هیچ تمایلی به انجام دادن هیچ‌گونه مذاکرات مفصلی مانند مذاکراتی که وزیر خارجه پیش از او سال‌ها انجام داده بود، ندارد. سعید خطیب‌زاده سخنگوی وزارت امور خارجه ایران نیز اخیراً در یک کنفرانس خبری گفت که ایران سه شرط برای بازگشت واشنگتن به توافق دارد؛ باید خطای خروج از توافق را بپذیرد، تمامی تحریم‌ها را یک‌باره لغو کند و تضمین دهد هیچ دولت دیگری از آمریکا مانند ترامپ از توافق خارج نخواهد شد.

گزارش این روزنامه می‌افزاید: در حالی که مقامات اروپایی می‌گویند نمی‌خواهند در صورت رسیدن به بن‌بست در مذاکرات یک «پلان B»(نقشه دوم) را در نظر بگیرند که انواع متعددی از این برنامه‌ها شامل مواردی از جمله انش‌زوی اقتصادی و خرابکاری می‌شوند، داشتن پلان B از موضوعاتی بوده است که مرتباً در دیدارهای کاخ سفیدپنتاگون و وزارت امور خارجه آمریکا مطرح شده است.

نیویورک تایمز ادامه داد: وقتی جو بایدن روی کار آمد، چند تن از دستیاران ارشدش تا حد زیادی امیدوار بودند توافق اصلی اجا خواهد شد. در عین حال، آن دسته از مذاکره‌کنندگان ایرانی که این توافق را انجام داده بودند، هنوز روی کار بودند. حسن روحانی رئیس‌جمهور ایران و محمدجواد ظریف وزیر امور خارجه او، اگرچه قدرتشان تا حد زیادی کم شده بود. اما دولت آمریکا حدود دو ماه را صرف اتخاذ رویکردی مناسب در قبال ورود به این مذاکرات کرد، مقامات اروپایی می‌گویند با نگاهی به گذشته، زمانی که از دست رفت به ضرر روند کلی مذاکرات بوده است. آخر ماه مارس بود که دو طرف به توافق رسیدند پای میز مذاکرات بازگردند و مذاکرات وین اوایل آوریل آغاز شد. یک مقام ارشد دولت آمریکا گفته بود، در ماه ژوئن، یک توافق تا حد زیادی تکمیل شده بود. بعد مشخص شد ایران در حال وقت‌کشی در مذاکرات است تا نتیجه انتخابات ریاست‌جمهوری‌اش مشخص شود. سید ابراهیم رئیسی، رئیس‌پیشین قوه قضائیه ایران، رئیس‌جمهور منتخب ایران شد.

انجام دهد، آماده باشند. او اشاره کرد که جو بایدن و آنتونی بلینکن وزیر امور خارجه آمریکا «هر دو گفته‌اند اگر دیپلماسی شکست بخورد، ابزارهای دیگری نیز داریم و از این ابزارها برای ممانعت از دست‌یابی ایران به یک سلاح هسته‌ای استفاده خواهیم کرد.»

نیویورک تایمز افزون بر این آورده است: اما ظرف چند روز اخیر در کاخ سفید تلاش شده بررسی شود که آیا توافقی موقتی می‌تواند غنی‌سازی بیشتر اورانیوم توسط ایران و تبدیل این سوخت به شکل آهن را که اقدامی موثر در ساخت یک کلاهک است، متوقف کند یا نه. این راهکار ممکن است مشکل را حل کند اما برای مذاکرات زمان می‌خرد، در حالی که تهدیدهای اسرائیلی برای بمباران تاسیسات ایران را هم فعلاً متوقف می‌کند. این که زمان بیشتری برای مذاکرات بخیریم، ممکن است واقعا ضرورت داشته باشد. بسیاری از مشاوران بایدن تردید دارند که اعمال تحریم‌های جدید بر حکومت ایران، بخش نظامی آن یا تجارت نفتش، بیش‌تر از ۱۵۰۰ موردی که ترامپ اعمال کرده بود، موفقیت‌آمیزتر از اقدامات پیشین برای تحت فشار قرار دادن ایران در جهت تغییر رویه‌اش نخواهد بود.

ایسن روزنامه آمریکایی در ادامه گزارشش نوشت: اقدامات خصومت‌آمیزتری که سال‌ها پیش موفقیت‌آمیز بودند، ممکن است آن نتایجی را که آن‌ها در سر دارند، به بار نیاورد. در سرویس امنیت ملی و فرماندهی سایبری آمریکا اتفاق نظر وجود دارد که انجام دادن آن حمله‌ای سایبری مانند آن حمله‌ای که آمریکا و اسرائیل یک دهه قبل انجام دادند سخت‌تر شده است. این حمله عملیاتی سری با اسم رمز «بازی‌های المپیک» بود که سانتریفیوژهای تاسیسات غنی‌سازی نطنز را برای مدتی بیش از یک سال از کار انداخت. مقامات فعلی و پیشین آمریکایی و اسرائیلی می‌گویند ایرانی‌ها از آن پس توان دفاعی‌شان را ارتقا داده و قوای سایبری شکل داده‌اند.

رافائل گروسی مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، به محدودسازی دسترسی بازرسان از تاسیسات مهم ادامه داده‌اند تا از اطلاعات مکان‌های مهم در برابر سنسورهای آژانس حفاظت کنند. دوربین‌ها و سنسورهای بازرسان که در انفجار بهاری که گذشت تخریب شده بودند، هنوز تعویض نشده‌اند. گروسی اخیراً در گفت‌وگویی مطرح کرد: «از نظر من، چیزی که اهمیت دارد بازرسی‌هایی است که انجام

این گزارش مطرح می‌کند: رابرت مالی، نماینده ویژه آمریکا در امور ایران اخیراً گفته است، «انتخاب با ایران است» که کدام مسیر را در پیش بگیرد، آمریکا و دیگر متحدان آن باید برای هر انتخابی که ایران



افزایش ۱۰ درصدی مصرف تخم مرغ در کشور
رئیس هیات مدیره اتحادیه مرغ گذار استان تهران از افزایش ۲۰ درصدی مصرف سرانه تخم مرغ در کشور خبر داد و گفت: کمبودی در حوزه تولید نداریم. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از مهر، ناصر نبی پور از کاهش قیمت تخم مرغ به زیرنرخ مصوب خبر داد و گفت: میانگین قیمت هر کیلوگرم تخم مرغ درب مرغداری به ۱۸ هزار تومان رسیده در حالی که قیمت مصوب آن کیلویی ۱۸ هزار و ۳۰۰ تومان است.

وی دلیل این مسأله را واردات تخم مرغ و افزایش عرضه آن در بازار اعلام کرد. این فعال بخش خصوصی با بیان اینکه همه تشکلهای تولیدی نیز اقدام به توزیع تخم مرغ با نرخ مصوب کرده‌اند، گفت: ما در حوزه تولید تخم مرغ با کمبود مواجه نیستیم بلکه مصرف سرانه این کالا در کشور افزایش یافته است. نبی پور تاکید کرد: به دلیل گرانی محصولات پروتئینی، مردم به مصرف تخم مرغ روی آورده‌اند و به طور قطع می‌توانیم بگوییم مصرف این کالا ۲۰ درصد نسبت به پارسال افزایش داشته است. وی میزان تولید روزانه تخم مرغ را در کشور بین ۲۹۰۰ تا ۳۰۰۰ تن اعلام و اضافه کرد: میزان تولید این کالا نسبت به سال گذشته تغییری نداشته و آنچه که اتفاق افتاده افزایش تقاضا برای تخم مرغ است.

بازار خودرو در بلاتکلیفی
موضوع قیمت گذاری خودرو عاملی شده تا کمتر خریداری حاضر به خرید خودرو آن هم در شرایط فعلی باشد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرگزاری تسنیم، با وجود افزایش قیمت ها در بازار ارز امروز بازار خرید و فروش خودرو واکنش چندانی به این موضوع نداشت و به نوعی در مقابل افزایش قیمت ها مقاومت می کند البته در برخی محصولات ایران خودرو بازار شاهد افزایش قیمت هاست اما موضوع قیمت گذاری خودرو عاملی شده تا کمتر خریداری حاضر به خرید خودرو آن هم در شرایط فعلی باشد.

فعالان بازار خودرو می‌گویند معاملات در بازار به صفر رسیده اگر هم خرید و فروشی انجام می شود بسیار اندک بوده و مشتریان به قید ضرورت اقدام به معامله می کنند. البته بر خلاف تمام صحبت ها خبر آزاد شدن خودروهای دیو شده در گمرک توانسته تأثیراتی بر بازار داشته باشد چرا که میزان این خودروها حدود ۲ هزار دستگاه است که این تعداد تغییرات چندانی بر قیمت خودروهای وارداتی موجود در بازار نخواهد گذاشت.

در بازار امروز خرید و فروش خودرو پژو ۲۰۶ تیب دو با قیمت ۲۶۰ میلیون تومان، پژو ۲۰۶ تیب پنج ۳۰۴ میلیون تومان، پژو ۲۰۷ اتوماتیک ۴۳۰ میلیون تومان سمند ال ایکس ۲۵۶ میلیون تومان، رانا پلاس ۲۷۹ میلیون تومان، و پژو ۴۰۵ جی ال ایکس ۲۴۵ میلیون تومان مورد معامله قرار می گیرد.

علاوه براین دنا با قیمت ۲۴۴ میلیون تومان، سایپا ۱۱۱ با قیمت ۱۷۲ میلیون تومان، سائپا ۱۷۰ میلیون تومان، کوئیک دنده ای ۱۷۴ میلیون تومان، تیسا دو ۱۶۸ میلیون تومان و رانا ال ایکس ۲۴۴ میلیون تومان فروخته می شود.

عدم تغییر ضوابط و مقررات فروش نقدی ارز در صرافی‌ها

بانک مرکزی و کانون صرافان اعلام کردند که هیچ‌گونه تغییری در ضوابط و مقررات مرتبط با فروش نقدی ارز در صرافی‌ها ایجاد نشده است.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرگزاری خبرآنلاین، اخیرا زمزمه هایی مبنی بر اعمال تغییرات در قوانین و مقررات مرتبط با نحوه فروش اسکناس توسط صرافی‌ها مطرح شده است؛ در این زمینه روابط عمومی بانک مرکزی اعلام کرده است که «هیچ‌گونه تغییری در ضوابط و مقررات مرتبط با فروش نقدی ارز در صرافی‌ها ایجاد نشده و اطلاعیه بانک مرکزی خطاب به صرافی‌ها صرفا تاکید مجدد بر لزوم رعایت مقررات مبارزه با پولشویی در این فرآیند بوده است.»

علاوه بر این، رئیس شورای عالی کانون صرافان ایرانیان با انتشار اطلاعیه ای، ضمن تکذیب اخبار منتشر شده در این خصوص تاکید کرد که هیچ گونه تغییری در نحوه فروش ارز به صورت اسکناس ذیل سرفصل‌های مصوب ایجاد نشده و صرافان می‌توانند مطابق با رویه و دستورالعمل‌های پیشین بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران نسبت به فعالیت در بازار ارز اقدام کنند.

لواصاتی خاطر نشان کرد: اطلاعیه صادر شده در تاریخ ۲۶ آبان ۱۴۰۰ صرفا تاکید مجدد بر مفاد لازم الاجرای قوانین و مقررات حوزه مبارزه با پولشویی و تامین مالی تروریسم از جمله «دستورالعمل اجرایی مبارزه با پولشویی در صرافی‌ها» (مصوب شورای عالی مبارزه با پولشویی) بوده است.

پیش از این بانک مرکزی طی ابلاغیه‌ای به شرکت‌های صرافی اعلام کرد که انجام کلیه معاملات ارزی در سامانه سنا و نیما از طریق واسطه‌های دیگر تحت قوانین مختلف (واسطه‌گری، مشاوره، دلالی و ...) سبب نقض احتمالی قوانین و مقررات شده و موجب ایجاد مسئولیت برای طرفین معامله می‌شود، لذا تاکید می‌شود که هرگونه معامله اعم از خرید و فروش به صورت اسکناس و حواله ارزی صرفا مابین طرفین و بدون دخالت شخص سوم انجام شود؛ بدیهی است که عواقب ناشی از عدم رعایت این موضوع برعهده مدیران و مسئولان شرکت صرافی متخلف خواهد بود

وزیر راه به ایرلاین‌ها اولتیماتوم داد
وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه به طور متوسط قیمت بلیت هواپیما در مسیرهای مختلف تا ۱۵ درصد کاهش یافته است، گفت: از امروز بلیت هواپیما باید با قیمت‌های جدید به فروش برود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرآنلاین، رستم قاسمی در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه با اعلام کاهش بلیت هواپیما نرخ برخی از مسیرهای برتردد افزایش یافته به طوری که به حدود یک میلیون و ۳۰۰ هزار تومان رسیده در حالی که پیش از اعلام قیمت‌های جدید، قیمت این مسیر کمتر بود اظهار داشت: با شیوع ویروس کرونا ایرلاین‌ها مکلف به پذیرش مسافر ۶۰ درصد ظرفیت خود بودند و قبل از آغاز دولت سیزدهم هم قیمت بلیت هواپیما افزایش یافته بود که اعلام کردند که این افزایش قیمت بر اساس رشد سالانه قیمت‌ها بوده است.

وی ادامه داد: در حال حاضر با حذف پروتکل پذیرش ۶۰ درصدی مسافران، با ایرلاین‌ها جلساتی داشتیم تا قیمت بلیت را کاهش دهیم.

وی با بیان اینکه به طور متوسط قیمت بلیت هواپیما در مسیرهای مختلف تا ۱۵ درصد کاهش یافته است، گفت: از امروز بلیت هواپیما باید با قیمت‌های جدید به فروش برود.

قاسمی درباره افزایش قیمت بلیت برخی از مسیره‌ها تاکید کرد: هیچ ایرلانی حق ندارد بلیت را گران تر از نرخ‌های شهرپورماه بفروشد و هر ایرلانی که گران‌فروشی کند یا برخورد ما مواجه خواهد شد.

وی در پاسخ به این سوال که چرا کف قیمت بلیت هواپیما برنمی‌گردد و درباره شرط ایرلاین‌ها برای کاهش قیمت بلیت هواپیما مبنی بر ثبات نرخ دلار گفت: این جزئیات را رییس سازمان هواپیمایی باید پاسخ دهد و باید ابهامات برطرف شود.



«صبح امروز» گزارش می‌دهد:

دولت و مجلس به دنبال افزایش یارانه در آذرماه

معیشتی بنزین می‌گیرند اما قرار ۳۴ میلیون نفر یعنی چهار دهک اول مبلغ بیشتری بگیرند.

این ۳۴ میلیون نفر همان خانوارهایی هستند که در نیمه دوم پارسال در چهار ماه پایانی یارانه دریافت کردند.

«یارانه چه کسانی ۳ برابر می‌شود؟»

از سوی دیگر بر اساس طرح جوانی جمعیت مجلس، قرار است یارانه‌ها سه برابر شود، اما نه یارانه همه افراد.

افزایش سه برابری یارانه نقدی سه شرط مهم دارد.

۱-خانوار جز چهار دهک درآمدی اول جامعه باشد. یعنی خانوارهایی که درآمد ماهانه آنها

پایین طرح افزایش یارانه‌ها کلید بخورد.

اما کمی بعد مشخص شد که یارانه رئیس در صورت پرداخت، قرار است به صورت کارت اعتباری و در قالب وام باشد.

اما افزایش سه برابری یارانه نقدی، بخشی از اجرای طرح جوانی جمعیت است که به تازگی

در شورای نگهبان تصویب شد. در این طرح موارد دیگری چون پرداخت زمین رایگان، و حداقل سه فرزند داشته باشند، سه برابر می‌شود.اما نکته مهمی که در این طرح وجود دارد این است که فقط یارانه فرزندان سه برابر می‌شود و گویا یارانه پدر و مادر به روال قبل ادامه پیدا می‌کند و اضافه نمی‌شود.

نکته دیگر اینکه هنوز گفته نشده که یارانه

هزار تومان به طور تقریبی خواهد بود که دهک‌های پایین‌تری مبلغ بیشتری دریافت خواهند کرد و دهک‌های بالا مبلغ کمتری دریافت خواهند کرد و این اجازه‌ای است که دولت با «لايحه تأمین مطمئن کالای اساسی، نهادهای دامی، دارو و تجهیزات پزشکی و سیاست‌های جبرانی برای حمایت اقشار آسیب‌پذیر» از مجلس تقاضا کرده است.

«لايحه دولت برای پرداخت یارانه جدید»

همچنین چندی پیش نیزجعفر قادری رئیس کمیته اقتصادی کمیسیون برنامه‌وبودجه در گفتگو با «تجارت‌نیوز درباره لایحه دولت برای پرداخت یارانه جدید گفت: دولت برای پرداخت یارانه‌ لایحه‌ای را به مجلس آورده که قرار است در کمیسیون برنامه‌وبودجه بررسی شود.طبق گفته او دولت به دنبال این است که ۲۷ هزار میلیارد تومان یارانه جدید پرداخت کند. همچنین قرار است چهار دهک اول درآمدی یارانه بیشتری بگیرند و سه دهک بعدی مبلغ کمتری دریافت کنند.

همانطور که این نماینده مجلس می‌گوید قرار است به هفت دهک اول جامعه یارانه پرداخت شود. این هفت دهک شامل ۶۰ میلیون نفر می‌شود.

این هفت دهک خانوارهایی هستند که یارانه

کرد و گفت: دولت ممکن است مجبور شود برخی کالاهای مشمول ارز ۴۲۰۰ را از شمول آن خارج کند البته در مورد گندم و دارو قطعی است که تا پایان سال، ارز ۴۲۰۰ به آنها تعلق می‌گیرد.محسن زنگنه در حاشیه جلسه علنی مجلس شورای اسلامی در جمع خبرنگاران گفت: بر اساس بودجه ۱۴۰۰ تا ۸ میلیارد دلار به دولت اجازه داده شده درآمدهای ارزی حاصل از فروش نفت و فرآورده‌ها را با قیمتی کمتر از قیمت سامانه جامع الکترونیکی به فروش برساند و منابع حاصل را در اختیار واردکنندگان نهادهای دامی، دارو و گندم قرار داد اما بر اساس آمار دولتی این رقم تاکنون به اتمام رسیده و دولت تقاضای افزایش منابع را به مجلس داده است.

وی افزود: بر اساس لایحه جدید که در سامانه پار‌گذاری شده دولت تقاضا کرده ۴۶ میلیارد دلار دیگر با مجوز مجلس در اختیار دولت قرار بگیرد تا دولت بتواند تا پایان سال آن را از ترجیحی به فروش برساند تا از این محل بتواند دارو، تجهیزات پزشکی، گندم و نهادهای دامی را تأمین کند.

زنگنه تصریح کرد: در قسمت دیگری از لایحه دولت درخواست شده است که ۲۷ هزار میلیارد تومان در اختیار دولت قرار بگیرد تا صرف اعطای یارانه به مردم شود که این یارانه بر اساس محاسبات انجام شده صد

سرویس اقتصاد/ مجلس به تازگی طرحی با نام طرح جوانی جمعیت را تصویب کرد که تسهیلات و مشوق‌هایی برای فرزندآوری و ازدواج جوانان در آن وجود دارد. یکی از مشوق‌های این طرح برای فرزندآوری، افزایش سه برابری یارانه خانوارهایی است که سه فرزند و بیشتر دارند.

به گزارش «صبح امروز» موضوع افزایش یارانه ها در ماههای اخیر به شدت مورد توجه دولت و مجلس قرار گرفته بطوریکه ماه گذشته محسن رضایی، معاون اقتصادی رئیس‌جمهور در حاشیه نشست مشترک با کمیسیون اقتصادی مجلس در جمع خبرنگاران با اشاره به در نظر گرفتن دو برنامه در حوزه معیشت برای کنترل گرانی‌ها و جبران هزینه‌های تحمیل شده به زندگی مردم گفت: برای کنترل گرانی‌ها، سناد تنظیم بازار شکل گرفته و اکنون در همه استان‌ها مستقر شده است و برای جبران هزینه هایی که به زندگی مردم تحمیل شده نیز برنامه ریزی‌هایی انجام شده است و امیدوارم در این زمینه در آذرماه خبرهای خوشحال کننده ای برای مردم داشته باشیم.

«برنامه دولت برای افزایش یارانه نقدی در همین باره رئیس کمیته اصلاح ساختار بودجه کمیسیون برنامه و بودجه مجلس از برنامه دولت برای افزایش یارانه ها رونمایی

هیات اقتصادی تاجیکستان به مشهد سفر خواهد کرد



جدیدی است که این استان در تلاش برای بهره گیری مطلوب از آن است.

کالا از طریق ریلی و جاده ای را از مرز ترکمنستان حفظ کرده است اما مسیر ترانزیتی به تاجیکستان ظرفیت

رئیس اداره بازرگانی خارجی سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی گفت: با هماهنگی سازمان توسعه تجارت ایران، این استان اواخر آذرماه میزبان هیاتی متشکل از معاونان وزیران تجارت و صنعت و معاون اتاق بازرگانی تاجیکستان در مشهد خواهد بود. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، محمدعلی امیرفخریان افزود: به منظور تلاش برای احیای روابط گذشته ایران به ویژه استان خراسان رضوی با تاجیکستان، توسعه روابط تجاری با این کشور در اولویت برنامه های اسمال اقتصادی استان قرار گرفته است.

وی اظهار داشت: اسمال تاجیکستان دهمین مقصد صادراتی خراسان رضوی بوده و در هفت ماهه اسمال ۱۱ میلیون و ۶۶۴ هزار دلار کالا از این استان به تاجیکستان صادر شده است که در مقایسه با مدت مشابه سال قبل از نظر ارزشی ۵۲۵ درصد رشد داشته است.

وی بیان کرد: با اینکه خراسان رضوی همچنان صادرات

۶۰ واحد مسکونی مناطق زلزله زده خراسان شمالی را بازسازی شد



فرمانده ناحیه مقاومت بسیج بجنورد گفت: ۶۰ باب منزل مسکونی مناطق زلزله زده شهرستان جاجرمد توسط ۸۰ جهادگر بسیج و سپاه بازسازی شد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، سرهنگ مهدی الهی‌راد اظهار داشت: ۸۰ جهادگر بسیجی و سپاهی در قالب هفت گروه جهادی همزمان با هفته بسیج به مدت سه روز در مناطق زلزله زده جاجرمد اردو زدند و خدمات امدادسانی را برای ۶۰ واحد مسکونی انجام دادند.

وی تصریح کرد: این تعداد از واحدهای مسکونی در روستاهای پیش دره، قرجه رباط و عمارت بخش شوقان از توابع شهرستان جاجرمد بازسازی شد و مردم زلزله زده این منطقه قبل از سرمای فصلی دارای سرپناه شدند.

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج بجنورد افزود: حفر چاه، لاپرویی قنوات، ساخت استخر و حمام عمومی و و بازسازی دیوارهای ترک خورده از عمده فعالیت جوانان

نوسان ۲۳۰ درصدی قیمت گوجه فرنگی

است.در سطح شهر تهران نیز بر اساس مشاهدات میدانی متوسط قیمت هر کیلو گوجه فرنگی در تابستان ۱۴۰۰، حدود ۷۰۰تا۱۳ هزار تومان و در تابستان ۱۳۹۹ حدود ۲۹۰ تا ۴۲۰۰ تومان بوده به مصرف کنندگان عرضه شده است.

۱۴۰۰ متوسط قیمت فروش یک کیلوگرم سیب زمینی در کل کشور ۲۹۴۰ تومان بوده است که قیمت فروش این محصول در تابستان ۱۴۰۰ نسبت به تابستان ۱۳۹۹، معادل ۹۰.۲ درصد افزایش یافته

قیمت فروش یک کیلوگرم گوجه فرنگی در کل کشور ۲۶۷۸ تومان بوده است که قیمت فروش این محصول نسبت به تابستان ۱۳۹۹، معادل ۲۳۰.۱ درصد افزایش داشته است.همچنین در تابستان

قیمت یک کیلو گوجه فرنگی اسمال در مقایسه با سال قبل ۲۳۰ درصد افزایش داشته است.به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایستا، بر اساس آمارهای مرکز آمار ایران در تابستان ۱۴۰۰ متوسط



رئیس نظام پزشکی مطرح کرد:

ادامه‌دار بودن مهاجرت پزشکان

رئیس‌زاده گفت: در حال حاضر به دلیل عدم استقبال پزشکان از ادامه تحصیل در رشته‌های تخصصی و فوق تخصص ممکن است در سال‌های آینده با بحران کمبود متخصص مواجه شویم و ناچار شویم بیماران را برای ادامه درمان به کشورهای دیگر بفرستیم.

باشگاه خبرنگاران نوشت: محمد رئیس‌زاده با بیان اینکه «سالانه بیش از ۱۵۰ هزار بیمار از سایر کشورها برای درمان به پزشکان ما مراجعه می‌کنند و در هیچ زمینه‌ای نیازی به کشورهای خارجی نداریم و نباید بعد از سال‌ها موفقیت و افتخارآفرینی، عقب‌گرد داشته باشیم» اظهار کرد: نه تنها با این ادغام مخالف هستیم، بلکه از وزیر علوم درخواست داریم، حد و حدود و حريم وزارتخانه‌های دیگر را نیز رعایت کنند.

رئیس زاده گفت: وزارت بهداشت، سازمان نظام پزشکی، فرهنگستان بهداشت درمان و کمیسیون بهداشت مجلس به عنوان چهار مرجع بالادستی با این طرح مخالف هستند و هیچ کس جز این چهار مرجع اشراف کارشناسی بر مسائل کشور ندارد و دلسوز سلامت جامعه نیست. ما معتقدیم این طرح نه تنها موفق نخواهد بود بلکه مشکلاتی را برای نظام آموزش ایجاد خواهد کرد. ظرفیت پذیرش دانشجوی ما از سال ۹۲ تاکنون ۵۰ درصد افزایش داشته است. افزایش ظرفیت و توسعه آموزش در حوزه پزشکی بسیار متفاوت با سایر رشته هاست و نیاز به امکانات بسیار زیادی دارد و اگر بدون زیرساخت مناسب این افزایش صورت بگیرد منجر به فارغ التحصیلی پزشکان بی کیفیت و ناکارآمد خواهد شد و برای سلامت مردم مضر خواهد بود.

رئیس کل سازمان نظام پزشکی در مورد مهاجرت پزشکان گفت: مهاجرت پزشکان قبل از کرونا بوده و هنوز هم ادامه دارد و به لحاظ آماری به نسبت کل جامعه پزشکی کشور، آمار معنا داری نیست، اما حتی مهاجرت یک پزشک هم برای ما سنگین است، زیرا هزینه‌های بسیار زیادی برای تربیت یک پزشک صورت می‌گیرد و فعالیت نخبه‌های علمی ما در کشورهای دیگر، برای ما قابل پذیرش نیست.

او ادامه داد: پزشکان ما مهاجرت می‌کنند، چرا که شرایط ادامه کار در رشته پزشکی در کشور را مناسب نمی‌بینند و به دلیل غیرواقعی بودن تعرفه‌ها و سختی‌های گذراندن طرح و عدم استقبال از ادامه تحصیل و گرفتن تخصص، خروج از کشور را گزینه مناسبی می‌دانند. در حال حاضر به دلیل عدم استقبال پزشکان از ادامه تحصیل در رشته‌های تخصصی و فوق تخصص ممکن است در سال‌های آینده با بحران کمبود متخصص مواجه شویم و ناچار شویم بیماران را برای ادامه درمان به کشورهای دیگر بفرستیم.

او بیاس کرد: در حال حاضر به هیچ عنوان شرایط اقتصادی برای کار کردن یک پزشک عمومی مهیا نیست و دلیل این امر، معیوب بودن سیستم ارجاع و غیرواقعی بودن تعرفه هاست و عموماً پزشکان عمومی توانایی تهیه یک مطب و انجام فعالیت را ندارند.

رئیس‌زاده در مورد تخلفات پزشکی و ورود پزشکان عمومی به رشته‌های تخصصی گفت: پزشک عمومی پس از فارغ التحصیلی و گذراندن طرح، دو راه بیشتر ندارد یکی اینکه که بعد از فارغ التحصیلی در سیستم ارجاع و پزشک خانواده مشغول به فعالیت شود و دوم اینکه بعد از گذراندن تعهدات وارد دوره تخصص شود وقتی را هموار نباشد نمی‌تواند شاغل باشد و نباید از او توقع داشت بعد از گذراندن سال‌های زیادی برای خواندن و گذراندن طرح در شرایط سخت به شغل و حرفه‌ای از پزشکی مشغول شود.

آمار تخلف پزشکی به نسبت خدمات رسانی پزشکان، عدد قابل توجهی نیست

رئیس کل سازمان نظام پزشکی ادامه داد: ثبت شکایت در سال ۹۹ نسبت به سال ۹۸، ۱۲۰ درصد کاهش داشته است و ثبت ۷هزار شکایت در سازمان نظام پزشکی و حدود ۶۵۰۰ شکایت در پزشکی قانونی در سال ۹۹، در مقایسه با اقدامات رسانی به ۸۰۰ میلیون نفر خدمت رسانی در سال، عدد معناداری نیست.



توقیف خودروهای پلاک گذر موقت

درصورت منقضی شدن تاریخ پلاک

زارع گفت: افرادی که پلاک گذر موقت دریافت کردند اگر تاریخ پلاک‌شان منقضی شود اجازه تردد ندارند و اگر تردد داشته باشند اعمال قانون و توقیف خواهند شد.

برنا نوشت: محمدعلی زارع، معاون فنی و مهندسی پلیس راهور ناجا، درباره پلاک‌های گذر موقت، اظهار کرد: پلاک گذر موقت برای خودروهایی است که به صورت موقت قرار است تردد داشته باشند. به عنوان مثال گردشگران خارجی که وارد کشور می‌شوند این پلاک را دریافت می‌کنند البته باید شرایط و مراحل قانونی را طی کنند. خودروهای ایرانیان مقیم خارج از کشور نیز در صورت ورود به کشور می‌توانند پلاک گذر موقت دریافت کنند و شرایط دریافت پلاک گذر موقت مشخص است.

معاون فنی و مهندسی پلیس راهور ناجا درباره تمدید پلاک‌های گذر موقت، بیان کرد: افرادی که پلاک گذر موقت دریافت کردند اگر تاریخ پلاک‌شان منقضی شود اجازه تردد ندارند و اگر تردد داشته باشند اعمال قانون و توقیف خواهند شد. برای تمدید تاریخ پلاک، باید به گمرک مراجعه کنند، گمرک مدارک را بررسی می‌کند و اگر تایید شود که پلاک تمدید شود، طی نامه‌ای به پلیس راهور اعلام می‌کند و اقدامات قانونی انجام خواهد شد.

او در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه مجلس مصوبه‌ای درخصوص واردات خودرو داشته است و پلیس راهور پیش از این اعلام کرده بود که خودروهای وارداتی را پلاک نمی‌کند بانوجه به این مصوبه جدید مجلس برنامه پلیس راهور برای شماره گذاری خودروهای وارداتی چیست؟ تصریح کرد: هنوز مصوبه مجلس به پلیس راهور ابلاغ نشده است، اگر قانون مصوب و ابلاغ شد براساس شرایط قانونی دستگاه‌های مربوطه عمل خواهند کرد. قانون باید درخصوص واردات خودرو ابلاغ شود تا پلیس راهور نیز شرایط شماره‌گذاری را اعلام خواهد کرد.



جریمه خودروهایی که در پیادرو و مسیر

دوچرخه توقف می‌کنند

رئیس پلیس راهور خراسان رضوی از اجرای طرح جریمه خودروهایی که در مسیرهای دوچرخه و پیاده‌روها توقف کنند در منطقه ۱۱ مشهد خبر داد.

ایسنا نوشت: حمیدرضا دهنوی با بیان اینکه «طبق مصوبه جلسه کمیته انضباط ترافیکی مشهد مقرر شده طرح انضباط ترافیکی در مسیر بولوار امامت تا بولوار معلم در منطقه ۱۱ شهرداری مشهد اجرایی شود» اظهار کرد: این طرح به منظور فرهنگ‌سازی و احترام به حقوق عابران پیاده و دوچرخه سواران اجرا می‌شود. این طرح از اوایل هفته جاری آغاز شده و بر مبنای آن خودروهایی که در پیاده‌روها و مسیرهای دوچرخه پارک کرده باشند، ابتدا تذکر دریافت می‌کنند و در صورت تکرار تخلف، جریمه می‌شوند. تذکر ماموران ما فقط تا آخر این هفته است و از هفته آینده این خودروها به مبلغ ۳۰ هزار تومان جریمه خواهند شد. رئیس پلیس راهور خراسان رضوی تصریح کرد: اجرای این طرح در سایر مناطق مشهد اواخر هفته تعیین تکلیف می‌شود.

شرایط ویژه اشتراک انبوه روزنامه صبح امروز برای پیک موتوری‌ها، باربری‌ها و شرکت‌های خدماتی

با ما تماس بگیرید:
۰۹۳۶۰۵۶۶۶۳۶ – ۰۹۱۵۲۵۶۰۹۱۵

در بهار سال جاری است، تعداد ازدواج دختران ۱۰ تا ۱۴ ساله در بهار ۱۴۰۰ با حدود ۲۳ درصد رشد در قیاس با آمار مشابه خود در بهار سال گذشته به ۹۷۵۳ ازدواج رسیده و از سوی دیگر این آمار فصلی ازدواج برای این بازه سنی از دختران با توجه به آمارهای مشابه فصلی طی دو سال اخیر بالاترین تعداد را نشان می‌دهد.

ایسنا نوشت: مطابق با آمار اخیر منتشر شده از سوی مرکز آمار که مربوط به بهار سال جاری است، تعداد ازدواج دختران ۱۰ تا ۱۴ ساله در بهار ۱۴۰۰ حدود ۲۳ درصد رشد در قیاس با آمار مشابه خود در بهار سال گذشته به ۹۷۵۳ ازدواج رسیده و از سوی دیگر این آمار فصلی ازدواج برای این بازه سنی از دختران با توجه به آمارهای مشابه فصلی طی دو سال اخیر بالاترین تعداد را نشان می‌دهد.

مطابق با همین آمار، ۴۵ هزار و ۵۲۲ دختر ۱۵ تا ۱۹ ساله نیز در بهار ۱۴۰۰ ازدواج کرده‌اند و این در حالی است که آمار دختران تنها مربوط به ازدواج‌های ثبت رسمی شده در سازمان ثبت احوال کشور است و به گفته کارشناسان اغلب ازدواج کودکان ثبت نشده و همین امر منجر به نبود آمار دقیق در این حوزه می‌شود. از سوی دیگر مطابق با آمار یاد شده، ازدواج شش پسر کمتر از ۱۵ سال و ۶۵۷۳ پسر ۱۵ تا ۱۹ ساله نیز در بهار ۱۴۰۰ به ثبت رسیده است.

همچنین در آمار فصلی ازدواج پسران و دختران ۱۵ تا ۱۹ ساله نیز به نوعی رکورد در بهار امسال شکسته شد و تعداد ازدواج های به ثبت رسیده دختران و پسران ۱۵ تا ۱۹ ساله در بهار سال جاری در قیاس با آمارهای مشابه فصلی طی دو سال گذشته، بالاترین تعداد است، آمارهای یاد شده در حالی است که مطابق با ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی «عقد نکاح دختر قبل از رسیدن به سن ۱۳ سال تمام شمسی و پسرقبل از رسیدن به سن ۱۵ سال تمام شمسی منوط است به اذن ولی به شرط رعایت‌مصلحت با تشخیص دادگاه صالح» و در این بین اگرچه اغلب موارد کودک همسری به طور غیر قانونی رخ داده و ثبت نمی‌شوند اما آنچه از پژوهش‌ها بر می‌آید این است که بعضاً قضات برای تشخیص مصلحت طفل تنها رضایت پدر و بلوغ جسمی کودک را در نظر گرفته و رضایت و آگاهی طفل و بلوغ فکری وی را لحاظ نمی‌کنند.

از سوی دیگر صاحب نظران معتقدند اعطای وام ازدواج می‌تواند از جمله عوامل تسهیل‌کننده کودک همسری محسوب شده و منجر به ایجاد انحرافاتی در ازدواج نظیر ازدواج و طلاق های صورتی برای دریافت وام شود.

محمد مهدی تندگویان، معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان دولت دوازدهم نیز سال گذشته با اظهار نگرانی نسبت به افزایش رقم وام ازدواج برای دختران زیر ۲۳ و پسران زیر ۲۵ سال و امکان رخ دادن ازدواج و طلاق‌های صوری برای دریافت وام ازدواج ۱۰۰ میلیون تومانی به ایسنا گفته بود «هتاسفانه

علیرغم اهمیت تدوین دستورالعمل برای نظارت دریافت کنندگان وام ازدواج همچنان شاهد بی‌توجهی به آن هستیم درحالی که رسیدگی به چنین مسائلی به مراتب مهم‌تر از افزایش اعداد و ارقام وام ازدواج است.»

انسیه خزلی، معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری در دولت سیزدهم نیز درباره پدیده کودک همسری با تأکید بر لزوم در نظر گرفتن بلوغ فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی و … در ازدواج، گفته بود «با هر نوع ظلمی که به زنان شود و طبیعتاً ازدواج قبل بلوغ که این ظلم را مضاعف کند موافق نیستیم. کارگروهایی برای حل آن باید تشکیل شود، چه این ارتباط در قالب ازدواج و چه ارتباطهایی که قانونی نشده باشند در مرحله اول نیاز به کار فرهنگی دارد. یعنی حتی اگر قانون بگذارد و توانیم فرهنگ سازی داشته باشیم، باز کودکانی مورد معامله و اجحاف قرار می‌گیرند. لازم است برنامه ریزی در این راستا از دو بعد فرهنگی و قانونی داشته باشیم.»

بسط یافتن پدیده «کودک همسری» به پدیده‌های «کودک مادر»، «کودک پدر» و «کودک مطلقه»

در این بین اما عدم توجه مسئولین امر، به پدیده «کودک همسری» به ازدواج کودکان ختم نشده و مطابق با آمار، این پدیده بسط یافته و در قالب «کودک مادر»، «کودک پدر» و «کودک مطلقه» نیز در حال جلوه‌گری است. مطابق با آمار منتشر شده از سوی مرکز آمار ایران، در بهار ۱۴۰۰ تولد ۲۹۳ کودک از مادران کمتر از ۱۵ سال و یک کودک از پدر کمتر از ۱۵ سال نیز به ثبت رسیده است. همچنین، تولد ۱۵ هزار و ۳۵۵ کودک از مادران و ۶۷۴ کودک نیز از پدران تا ۱۹ ساله در همین بازه زمانی ثبت شده است.

ثبت ولادت ۷۴۷ کودک از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله طی شش ماهه نخست امسال
از سوی دیگر اگر نگاهی به شمار ولادتهای ثبت شده توسط سازمان ثبت احوال کشور در شش ماهه نخست سال جاری یعنی ۱۴۰۰ و با توجه به سن مادر در زمان ثبت تولد فرزند بیندازیم، متوجه می شویم که طی شش ماهه نخست امسال ۷۴۷ ولادت برای مادرانی که زمان ثبت تولد فرزند خود ۱۰ تا ۱۴ سال سن داشته اند به ثبت رسیده که از این تعداد ۲ ولادت به مادران ۱۰ ساله، ۷ ولادت به مادران ۱۱ ساله، ۲۰ ولادت به مادران ۱۲ ساله، ۱۲ ولادت به مادران ۱۳ ساله و ۵۹۸ ولادت به مادران ۱۴ ساله معطوف می شود.

همچنین طی شش ماهه نخست ۱۴۰۰، به ترتیب شش استان سیستان و بلوچستان، خوزستان، خراسان رضوی، گلستان، کرمان و آذربایجان شرقی استان‌هایی هستند که در آنها بیشترین ولادت کودکان از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله به ثبت رسیده است.

در واقع سیستان و بلوچستان با ثبت ۲ ولادت از مادران ۱۰ ساله، ۲ ولادت از مادران ۱۱ ساله، ۹ ولادت از مادران ۱۲ ساله، ۲۷ ولادت از مادران ۱۳ ساله و ۱۸۲ ولادت از مادران ۱۴ ساله و در مجموع

ثبت ۲۲۲ ولادت از مادران ۱۰ تا ۱۴ سال، نخستین استانی است که در آن طی شش ماهه نخست سال جاری بیشترین ولادت ها از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله به ثبت رسیده است.

آمار مذکور درباره تعداد ولادت‌های ثبت شده از مادران زیر ۱۵ سال طی شش ماهه نخست امسال، بیانگر این است که در تمام استانهای کشور به جز سیستان و بلوچستان، خوزستان، خراسان رضوی، گلستان، کرمان، آذربایجان شرقی، هرمزگان، آذربایجان غربی، مازندران، اصفهان، همدان و سمنان، سن مادران در زمان تولد کودک در این بازه زمانی ۱۳ و ۱۴ سال بوده است.

تولد ۹۶۹ کودک از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله از ابتدای سال جاری تا کنون

همچنین مطابق با آمار اولیه شمار موالید سال ۱۴۰۰ (بر حسب سن مادر در زمان تولد) که از سوی سازمان

طی شش ماهه نخست

امسال ۷۴۷ ولادت برای

مادرانی که زمان ثبت تولد

فرزند خود ۱۰ تا ۱۴ سال

سن داشته اند به ثبت رسیده

که از این تعداد ۲ ولادت به

مادران ۱۰ ساله، ۷ ولادت به

مادران ۱۱ ساله، ۲۰ ولادت به

مادران ۱۲ ساله، ۱۲۰ ولادت

به مادران ۱۳ ساله و ۵۹۸

ولادت به مادران ۱۴ ساله

معطوف می شود

در این بین اما عدم توجه مسئولین امر، به پدیده «کودک همسری» به ازدواج کودکان ختم نشده و مطابق با آمار، این پدیده بسط یافته و در قالب «کودک مادر»، «کودک پدر» و «کودک مطلقه» نیز در حال جلوه‌گری است. مطابق با آمار منتشر شده از سوی مرکز آمار ایران، در بهار ۱۴۰۰ تولد ۲۹۳ کودک از مادران کمتر از ۱۵ سال و یک کودک از پدر کمتر از ۱۵ سال نیز به ثبت رسیده است. همچنین، تولد ۱۵ هزار و ۳۵۵ کودک از مادران و ۶۷۴ کودک نیز از پدران تا ۱۹ ساله در همین بازه زمانی ثبت شده است.

ثبت ولادت ۷۴۷ کودک از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله طی شش ماهه نخست امسال
از سوی دیگر اگر نگاهی به شمار ولادتهای ثبت شده توسط سازمان ثبت احوال کشور در شش ماهه نخست سال جاری یعنی ۱۴۰۰ و با توجه به سن مادر در زمان ثبت تولد فرزند بیندازیم، متوجه می شویم که طی شش ماهه نخست امسال ۷۴۷ ولادت برای مادرانی که زمان ثبت تولد فرزند خود ۱۰ تا ۱۴ سال سن داشته اند به ثبت رسیده که از این تعداد ۲ ولادت به مادران ۱۰ ساله، ۷ ولادت به مادران ۱۱ ساله، ۲۰ ولادت به مادران ۱۲ ساله، ۱۲ ولادت به مادران ۱۳ ساله و ۵۹۸ ولادت به مادران ۱۴ ساله معطوف می شود.

بسط یافتن پدیده «کودک همسری» به پدیده‌های «کودک مادر»، «کودک پدر» و «کودک مطلقه»

در این بین اما عدم توجه مسئولین امر، به پدیده «کودک همسری» به ازدواج کودکان ختم نشده و مطابق با آمار، این پدیده بسط یافته و در قالب «کودک مادر»، «کودک پدر» و «کودک مطلقه» نیز در حال جلوه‌گری است. مطابق با آمار منتشر شده از سوی مرکز آمار ایران، در بهار ۱۴۰۰ تولد ۲۹۳ کودک از مادران کمتر از ۱۵ سال و یک کودک از پدر کمتر از ۱۵ سال نیز به ثبت رسیده است. همچنین، تولد ۱۵ هزار و ۳۵۵ کودک از مادران و ۶۷۴ کودک نیز از پدران تا ۱۹ ساله در همین بازه زمانی ثبت شده است. آمارهای یاد شده در حالی است که مطابق با ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی «عقد نکاح دختر قبل از رسیدن به سن ۱۳ سال تمام شمسی و پسرقبل از رسیدن به سن ۱۵ سال تمام شمسی منوط است به اذن ولی به شرط رعایت‌مصلحت با تشخیص دادگاه صالح» و در این بین اگرچه اغلب موارد کودک همسری به طور غیر قانونی رخ داده و ثبت نمی‌شوند اما آنچه از پژوهش‌ها بر می‌آید این است که بعضاً قضات برای تشخیص مصلحت طفل تنها رضایت پدر و بلوغ جسمی کودک را در نظر گرفته و رضایت و آگاهی طفل و بلوغ فکری وی را لحاظ نمی‌کنند.

دستگیری پنج نفر از عوامل تیراندازی به اماکن خصوصی شوش

اجتماعی با هدف پاکسازی نقاط آلوده و جرم خیز از حیث وجود مخلان نظم و امنیت طی ۴۸ ساعت گذشته توسط پلیس شوش به مرحله اجرا درآمد.
وی افزود: در راستای اجرای این طرح ضربتی با هماهنگی مقام قضائی پنج نفر از عاملان تیراندازی به اماکن خصوصی را شناسایی و با هماهنگی مقام



رکورد ازدواج دختران ۱۰ تا ۱۴ سال شکسته شد

فاجعه کودک همسری در بهار ۱۴۰۰

آمارى ملحوظ نمى‌شوند» خاطر نشان کرد: هم ایران و هم تعداد زیادی از سایر کشورها از جمله کشورهای آفریقایى درگیر مواردی از کودک همسری‌اند که در بستر عدم ثبت رسمی رخ می‌دهند. البته فراگیری این موضوع در سایر کشورها یا حداقل کشورهای دارای وضعیت مشابه ما، نمی‌تواند دلیل ساده انگاری یا مسامحه در رفع این مشکل باشد.

به گفته این پژوهشگر اگرچه کوانسیون حقوق کودک که ایران نیز به آن ملحق شده است، مقرره صریحی درباره حداقل سن ازدواج ندارد اما مطابق با آن هر رفتاری که (به اراده کودک یا فرد دیگری) موجب اخلال در رشد طبیعی کودک شود، قابل قبول نبوده و ممنوع است. از سوی دیگر طبق اسناد بین المللی تعیین حداقل سن ازدواج باید به گونه‌ای باشد که فرد بتواند در آن سن رضایت موثر و انتخاب آگاهانه داشته باشد.

ایران پس از کینه رتبه دوم حداقل سن ازدواج را دارد

وی درباره حداقل سن ازدواج در کشورهای مختلف مدعی شد: ایران پس از کشور کینه که حداقل سن ازدواج در آن ۱۲ سال است، با حداقل سن ۱۳ سال شمسی برای ازدواج، رتبه دوم را دارد. در برخی کشورها نیز مانند موزامبیک، ماداگاسکار ونزوئلا و بولیوی حداقل سن ازدواج ۱۴ سال است.

به گفته این پژوهشگر، عدم آشنایی یا تسلط به رفتار جنسی همسر و راه‌های پیشگیری از بارداری، در کودکانی که ازدواج می‌کنند، خود باعث بارداری و مادری ناخواسته شده که روی دیگر آن ضعف بدن مادر و رشد ناکافی جنین و عدم مادگی و پذیرش تربیت و نگهداری کودک خواهد بود.

وی افزود: از سوی دیگر عدم تطابق سنی و خواست‌های عاطفی، روانی و جنسی، موجب طلاق عاطفی و فاصله گیری بیشتر زوجین شده و حتی برآوردن نشدن نیازها ممکن است هر کدام از زوجین را به رابطه‌های خارج از زناشویی بکشاند که در نهایت جامعه نیز متضرر خواهد شد. در این میان پدیده کودک بیوه یا کودک مطلقه نیز دور از ذهن نخواهد بود که در عین حال ممکن است موجب افزایش بی بند و باری یا عقده انتقام در این کودکان شود.

اختلاف فاحش قانون حداقل سن ازدواج با میانگین سن ازدواج در کشور

این پژوهشگر حوزه خانواده با تأکید بر لزوم بازنگری فقهی در قوانین مربوط به ازدواج کودکان و با اشاره به کاهش سن بلوغ در کودکان، درباره تعیین حداقل سن برای ازدواج آنها تصریح کرد: هر چند از طرفی میانگین سن بلوغ کاهش یافته ، اما کودکان امروز از نظر پختگی اجتماعی در سطح پایین‌تری از همسالان خود در دهه های پیش هستند . از طرف دیگر زیننده نیستند حد اقل سن ازدواج از لحاظ قانون با میانگین سن ازدواج در جامعه اختلاف فاحشی داشته باشد و این موضوع چاباندگی حقوق از شتاب تغییرات فرهنگی جامعه را می‌رساند.

سنجشی وزنه عوامل «فرهنگی» در بروز پدیده کودک همسری به نسبت عوامل اقتصادی»

سمیه رنگین کمان پژوهشگر مقطع دکتری رشته مطالعات حقوق خانواده در پژوهشکده خانواده دانشگاه شهید بهشتی، با تأکید بر لزوم توجه مسئولین به پدیده «کودک همسری»، درباره چرایی بروز این پدیده به ایسنا گفت: بسته به جغرافیا ممکن است عوامل فرهنگی یا اقتصادی در بروز پدیده کودک همسری در رقابت با یکدیگر باشند که عمدتاً وزنه عوامل فرهنگی در این میان سنگین‌تر است.

رنگین کمان معتقد است که عرف و رسوم محلی، درگیر شدن کودک در روابط با جنس مخالف توأم با تعصب خانواده، سر پوش گذاشتن بر روابط خارج از نکاح با فرد خاص، انگیزه های مذهبی مانند جلوگیری از افتادن در ورطه گناه، مسائل فرهنگی مانند ترس از دست دادن موقعیت خوب ازدواج یا بدون همسر ماندن طفل، عدم امکان تأمین هزینه های فرزند، فقر خانواده و دریافت وجه در مابه‌ازای به ازدواج در آوردن دختر، بی‌سوادی یا اختلالات روانی والدین، ناتنی بودن یکی از والدین، بی‌سرپرست یا بد سرپرست بودن طفل، دخالت آشنایان خصوصاً برادر یا دیگر بستگان ذکور کودک از عمده عواملی هستند که می‌تواند در بروز پدیده کودک همسری نقش داشته باشند.

وی تأثیر بافت فرهنگی بر فراوانی، منشا و نحوه کودک همسری در برخی مناطق کشور را به سزا دانست و ادامه داد: هرچند که فراوانی کودک همسری در روستاها بیشتر است اما اینگونه نیست که این موارد فقط در روستا رخ دهد. حاشیه شهر، مناطق مهاجرنشین، محله های با توان اقتصادی یا سواد اجتماعی پایین در شهرها نیز از این مقوله مستثنی نیستند .

نیود آمار دقیق از پدیده «کودک همسری»
این پژوهشگر در ادامه سخنان خود تصویب اسناد بین المللی در خصوص مقابله با کودک همسری را نشانه شیوع این پدیده در عرصه جهانی دانست و درباره چرایی نبود آمار دقیق ازدواج کودکان در جهان، این را هم گفت که با توجه به عدم پذیرش پدیده کودک همسری از ناحیه عموم جامعه بین الملل، قاعدتاً دولتها به لحاظ رعایت و حفظ وجهه بین‌المللی خود، چندان مایل به ارائه آمار شفاف از این موضوع نیستند. عنوان مثال در یکی از کشورهای همسایه و بنا بر گزارشات یونیسف بین سال‌های ۲۰۱۸ تا ۲۰۱۹، تعداد ۱۸۳ مورد ازدواج دختران شش ماه تا ۱۷ ساله به این نهاد بین‌المللی گزارش شده است. در روزهای اخیر و در نوامبر ۲۰۲۱ والدین نوزاد ۲۰ روزه‌ای از همین کشور همسایه، با انگیزه مالی حاضر شدند دخترشان را در عوض دریافت مهریه به ازدواج در بیاورند. البته این فقط آمارى است که به اطلاع این نهاد بین‌المللی رسیده و در واقع آمار اصلی بسیار بیشتر از این تعداد است. رنگین کمان با بیان اینکه «بسیاری از موارد کودک همسری در بستر عدم ثبت رسمی رخ می‌دهد و در جرگه جامعه

خبر

توجه به فرهنگ در صدر اولویت‌های دولت و حاکمیت

رییس سازمان برنام‌ه و بودجه کشور با اشاره به اهمیت حوزه فرهنگ، گفت: توجه به فرهنگ از اولویت‌های دولت و حاکمیت است، اما باید در حوزه فرهنگی، متولی مشخص داشته باشم.به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از سازمان برنامه و بودجه کشور مسعود میرکاظمی در نشست هم‌اندیشی لایحه بودجه ۱۴۰۱ با وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی افزود: در حال حاضر در بخش فرهنگ یا حوزه‌های اجتماعی شاهد تکثر سازمان‌ها و دستگاه‌ها هستیم در حالی که این بخش نیاز به متولی مشخص دارد.

رییس سازمان برنامه با اشاره به شرایط اقتصادی کشور اظهار داشت: با وجود صرف بیش از ۲ هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان در هشت سال گذشته شاخص‌های کلان کشور وضعیت خوبی ندارد.

بخش مالی در حوزه فرهنگ نیاز به مدیریت بهتری دارد

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی نیز در این نشست گفت: وزارت فرهنگ از رویکرد برنامه‌محوری سازمان برنامه و بودجه در حوزه فرهنگ حمایت می‌کند و برنامه‌های حوزه فرهنگ در این بخش نهایی شده است.«محمد مهدی اسماعیلی» افزود: بخش مالی در حوزه فرهنگ نیاز به مدیریت بهتری دارد و در کمیسیون فرهنگی دولت، طرحی در این زمینه در حال پیگیری است.به گزارش صبح امروز و بر اساس اعلام رییس سازمان برنامه و بودجه تا روز ۱۵ آذرماه و سر وقت لایحه بودجه ۱۴۰۱ بر منبای برنامه محوری به مجلس شورای اسلامی ارائه می‌شود.



قهرمان در ۲۰۰ سینیما فرانسه

فیلم قهرمان به کارگردانی و نویسندگی اصغر فرهادی از چهارشنبه ۱۵دسامبر (۲۴ آذر) در ۲۰۰ سینمای فرانسه اکران می‌شود.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان، قهرمان به تهیه‌کنندگی مشترک میان الکساندر ماله-گی و فرهادی، کارگردانی و نویسندگی اصغر فرهادی، در سال ۱۴۰۰ تولید شد. این فیلم با بازی امیر جدیدی، محسن تانبنده، سحر گلدوست، سارینا فرهادی و فرشته صدرعرفایی در شهر شیراز ایران فیلم‌برداری شده‌است و موضوعی اجتماعی را روایت می‌کند.فیلم قهرمان در جشنواره کن ۲۰۲۱ حضور داشت و توانست در بخش جایزه ویژه هیئت داوران و بخش فرانسوا شاله جشنواره فیلم کن، موفق به دریافت جایزه شود. در سیزدهمین دوره جوایز اسکرین آسیا پاسفیک، در چهار بخش بهترین فیلم بلند، دستاورد در کارگردانی، بهترین فیلمنامه و بهترین بازیگر نامزد دریافت جایزه شد. اصغر فرهادی در این جشنواره جایزه بخش دستاورد در کارگردانی را بدست آورد. قهرمان در ۲۹ مهر ماه ۱۴۰۰ به عنوان نماینده سینمای ایران برای رقابت در نود و چهارمین دوره جوایز اسکار معرفی شده است.فیلم قهرمان از ۱۵ دسامبر طبق جدول پخش کنندگان در ۲۰۰ سینمای فرانسه اکران خواهد شد.



راوی قصه‌های سریال «خاتون» درگذشت

تینا پاکروان از درگذشت بانویی خبر داد که خاطراتش را در سریال «خاتون» می‌بینم. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از هنرآنلاین، تینا پاکروان کارگردان سریال «خاتون» از درگذشت راوی قصه‌های این مجموعه خبر داد. این سینماگر که در فراق مادر بزرگ خود به سوگ نشسته، نوشت که سریال «خاتون» را که فصل اول آن در شبکه نمایش خانگی به پایان رسیده، بر اساس خاطرات این بانوی فرهنگی به رشته تحریر درآورده است. او نوشت که مادر بزرگش که راوی بسیاری از قصه‌های سریال «خاتون» بود درگذشته است.

سریال تاریخی «خاتون» که داستان خانواده‌ای را در حوالی سال ۱۳۲۰ و حمله متفقین به ایران روایت می‌کند؛ ظاهرا شامل بسیاری از اتفاقات واقعی است که در آن زمان رخ داده است. تینا پاکروان در این زمینه می‌گوید که برخی از قصه‌های این سریال در واقعیت نیز رخ داده و راوی آنها نیز مادر بزرگش بوده که بر اساس مشاهدات عینی خود آنها را روایت کرده. تینا پاکروان در کنار انتشار ویدیویی از مادر بزرگش در اینستاگرام نوشت: «راوی قصه‌های خاتون به تاریخ پیوست. مامان فخری مهربونم با تمام قصه‌های نگفته و سنگینی بار تاریخ پرفرازونشیب این سرزمین، رفت. خوشبختم که توانستم کمی از خاطراتش را به تصویر بکشم. سمرت آرام عزیزم.»



۳ جایزه جشنواره برزیلی به فیلم ایرانی رسید

فیلم بلند «نور از اینجا» ساخته عرفان احتشامی در دومین حضور جهانی، از سیزدهمین جشنواره فیلم مستقل برزیل ۳ جایزه دریافت کرد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، فیلم بلند دور از اینجا به کارگردانی عرفان احتشامی و نویسندگی مشترک مرتضی عبادی پور و عرفان احتشامی موفق شد جایزه بهترین کارگردانی، بهترین فیلم و بهترین بازیگر نقش اول مرد را از سیزدهمین جشنواره فیلم مستقل برزیل دریافت کند.جشنواره بین المللی فیلم مستقل برزیل که برگزارندگان اعلام شده است از ۵ تا ۱۵ دسامبر ۲۰۲۱ (۱۴ تا ۲۴ آذرماه ۱۴۰۰) در شهر ریو دو ژانیرو برگزار می‌شود.فیلم دور از اینجا محصول سال ۱۳۹۹ و در ژانر درام اجتماعی و بر اساس طرحی از حسن گودرزی معظمی ساخته شده است. این فیلم بر اساس داستانی واقعی در شهرستان بروجرد و با بازیگران بروجردی تولید شد.

محمد گودرزی، حسین گودرزی معظمی، حسین خدادادی و صمد شمس و ایذا دارابی فرد به همراه تعدادی از مردم شهرستان بروجرد در این فیلم ایفای نقش دارند.

در خلاصه داستان این فیلم آمده است: به پیرمرد روستایی گفت: با جواترها کار نکن. آنان فکر می‌کنند بیابان هم مثل اتانا خوبان است. پیرمرد هم به او اعتماد می‌کند و نشانی تپه را به او می‌دهد. آنها نبض گنجی را احساس می‌کنند که زیر پایشان است. یک زندگی تازه با هویتی که باید پیدایش کنند. تنها چند متر پایین‌تر... و این کندن و کندن سراغاز اتفاقاتی است که برایشان رقم می‌خورد.



گرامیداشت یاد علی انصاریان

در سینما فرهنگ

گرامی‌داشت یاد «علی انصاریان» بازیگر فیلم سینمایی «مراتبتسم عماد و طوبا» همزمان با آغاز اکران این فیلم، عصر چهارشنبه توسط بنیاد سینمایی فارابی در سینما فرهنگ برگزار خواهد شد.به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از روابط عمومی بنیاد سینمایی فارابی، در پی آغاز نمایش عمومی فیلم سینمایی «مراتبتسم عماد و طوبا» دومین ساخته بلند سینمایی «کاوه صیباغ‌زاده» از چهارشنبه ۲۳ آذر، در مراسمی، یاد مرحوم «علی انصاریان» با بازیگر فقید آن گرامی داشته می‌شود.بر اساس این خبر، این مراسم ساعت ۲۰:۱۵ روز چهارشنبه این مقته با نمایش این فیلم و با حضور عوامل سازنده آن و مهمانان در سینما فرهنگ برگزار خواهد شد.

فیلم سینمایی «مراتبتسم عماد و طوبا» از آثار خانواده محور سال‌های اخیر است که در آن، پاسداشت نهاد خانواده و فرزندآوری مورد توجه قرار گرفته است.

این فیلم تولید بنیاد سینمایی فارابی است که در سی‌ونهمین جشنواره فیلم فجر نامزد کسب جوایز سیمرغ بلورین بهترین موسیقی متن (پیام آزادی) و بهترین بازیگر نقش اول زن (الناز حبیبی) شد.الناز حبیبی، حسام محموقی، زنده‌یاد علی انصاریان و مرتضی‌علی عباس‌میززایی بازیگران اصلی این فیلم سینمایی هستند.

علی انصاریان فوتبالیست و بازیگر بر اثر کرونا پهنم ماه سال گذشته درگذشت.



از پیمان معادی تا امیر جدیدی؛

سوپر استارهای سینمای فرهادی

فیلم سینمایی «درباره الی» را می‌توان نقطه

عطفی در کارنامه فیلمسازی فرهادی و البته شروعی بر کارنامه بازیگری پیمان معادی و مانی حقیقی به شمار آورد. فرهادی با این فیلم مانی حقیقی و پیمان معادی را که پیش از آن فقط کارگردان و نویسنده بودند مقابل دوربین آورد.

مانی حقیقی تا پیش از بازی در فیلم «درباره الی»، به عنوان کارگردان و نویسنده بین اهالی سینما شناخته شده بود چون او تنها یک‌بار آن هم در سن هفت سالگی در فیلم «اسرار کنج دره جنی» مقابل دوربین پدر بزرگش یعنی ابراهیم گلستان رفته بود و بعد از آن هم فیلم‌های «آبادان»، «کارگران مشغول کارند»، «کنعان» را کارگردانی کرد و در نوشتن فیلمنامه «چهارشنبه سوری» با فرهادی همکاری کرد. فعالیت مانی حقیقی به عنوان بازیگر، از پروژه «درباره الی» کلید خورد. او به عنوان یک چهره جدید در زمینه بازیگری به مخاطبان معرفی شد.

درباره الی و جدایی نادر از سیمین
فیلم «درباره الی» باعث شده بود تا فرهادی نامش در جهانی شنیده شود اما «جدایی نادر از سیمین» این کارگردان را به شهرت جهانی رساند. همچنین پیمان معادی پس از بازی در «جدایی نادر از سیمین» تبدیل به یک بازیگر بین المللی شد و جایزه‌های زیادی به دست آورد. پیمان معادی تا قبل از

برخی از این بازیگران مثل سحر دولتشاهی با آثار اصغر فرهادی معرفی و شناخته شدند و برخی دیگر مانند ساره بیات و امیر جدیدی وجوه دیگری از بازیشان به نمایش درآمد و حالا تبدیل به بازیگرانی شدند که شهرت دارند، اما برخی از آن‌ها مانند پیمان معادی و شهاب حسینی در سطح بین المللی هم به شهرت رسیدند.

پیش‌ترین همکاری با اصغر فرهادی

اولین‌بار ترانه علیدوستی را در فیلم سینمایی «هن ترانه ۱۵ سال دارم» با کارگردانی رسول صدر عاملی شناختم دختری جوان که تازه با به سینما گذاشته بود و با بازی در اولین فیلم سینمایی برنده سیمرغ بهترین بازیگر نقش اول زن در جشنواره بیستم فجر شد. علیدوستی پیش از همکاری با صدرعاملی و در اولین کارش به شهرت رسید اما همکاری با فرهادی نقطه متفاوتی در کارنامه کاری او بود که باعث شد وجوه دیگری از بازی این‌ هنرمند به نمایش در بیاید. در میان تمام بازیگرانی که تا کنون در کارهای فرهادی حضور داشته‌اند، ترانه

علیدوستی در میان پرکارترین‌ها است، او در چهار کار «شهر زیبا»، «چهارشنبه سوری»، «درباره الی» و «فروشنده» بازی کرد و در هر فیلم جنبه متفاوتی از بازی خود را به نمایش گذاشت.

فرهادی دو نویسنده را بازیگر کرد

طعم همکاری با اصغر فرهادی را باید از آنهایی پرسید که با حضور در فیلم‌های او تبدیل به سوپر استار شدند. شهاب حسینی، امیر جدیدی، پیمان معادی، لیلا حاتمی و ساره بیات و ... اینها جمعی از همان سوپرستارها هستند.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از خبرآنلاین، شاید بتوان بازیگران سینما را به چند دسته تقسیم کرد؛ بازیگرانی که با بازی در اولین فیلم سینمایی به شهرت رسیدند، دسته‌ای که پس از چند سال فعالیت ناگهان با یک فیلم وجوه دیگری از بازیشان را به نمایش گذاشتند و درخشیدند و دسته دیگری که با وجود سالیان سال سابقه، مهارت و توانایی زیاد نتوانستند هنر خود را به همه مردم معرفی کنند و مهجور مانندند. آن دسته از هنرمندانی که با کار اولشان به شهرت رسیدند یا پس از چندکار شناخته شدند علاوه بر توانایی و مهارت خودشان این اتفاق را مدیون کارگردانی هستند که آن‌ها را هدایت کرد.

هیچکاک سینمای ایران

اصغر فرهادی که با دو لقب هیچکاک سینمای ایران را بداند، در آثارش جدای از فیلمنامه، پرزادش شخصیت‌ها نیز نقش بسیار مهمی دارد. شخصیت‌های قوام یافته و دراماتیک شده‌ای که این‌ فرصت را به بازیگر می‌دهد تا خودش را نشان دهد.

کشف جدید باستان‌شناسان در خراسان شمالی



گفت: علاوه بر بقایای معماری، مقادیر قابل توجهی از قطعه سفال‌های شاخص دوره اشکانی و ساسانی از لایه‌لای لایه‌های فرهنگی این محوطه به‌دست آمده که معیار مناسبی برای شناسایی و گونه‌شناسی سفال‌های دوره تاریخی ناحیه شمال خراسان را فراهم می‌آورد. این باستان شناس اظهار کرد: بقایای معماری

او با بیان این‌که محوطه ویرانشهر نخستین‌بار در سال ۱۳۵۵ خورشیدی توسط هیاتی از باستان‌شناسان ایتالیایی به سرپرستی روبرتا

ونکو ریچاردی از دانشگاه تورین شناسایی شد، افزود: این محوطه در منطقه‌ای واقع است که به ظنّ بیشتر تاریخ‌نگاران و باستان‌شناسان خاستگاه پادشاهان اشکانی و نخستین مراکز

اداری و سیاسی ایشان بوده است. ویرانشهر یکی از مهم‌ترین محوطه‌های تاریخی دره اترک است که یکی از مهم‌ترین شریان‌های ارتباطی شرق به غرب نیز بوده و از دیرباز، توجه باستان‌شناسان را به خود جلب کرده است. باستان‌شناسان ایتالیایی که پیش از انقلاب این محوطه را شناسایی کرده‌اند، تاریخی معادل دوره ساسانی را برای آن پیشنهاد داده بودند.

مطالعات باستان‌شناسی در این محوطه تاریخی به‌عنوان بخشی از فعالیت‌های مشترک دانشگاه سمیرغ (مسابقه سینمای ایران)، نگاه نو (فیلم‌های اول)، سینما حقیقت (آثار مستند سینمایی)، هنر و تجربه (تجربه اول) و انیمیشن است.

بخش بین‌الملل جشنواره از سال ۱۳۹۳ از بخش ملی جدا شد و در اردیبهشت ۱۳۹۴ به صورت جداگانه برای اولین دوره به دبیری رضا داد برگزار شد. رضا میرکرمی سال‌های ۱۳۹۵ تا ۱۳۹۸ دبیری این رویداد را برعهده داشت. همه‌گیری کرونا برگزاری بخش بین‌الملل جشنواره فیلم فجر را متوقف کرد. در سال‌های اخیر، همزمان با ایام جشن‌های پیروزی انقلاب اسلامی آغاز به کار کرد. این جشنواره که معمولا ۱۲ تا ۲۲ بهمن میزبان علاقه‌مندان است، تا سال ۱۳۷۴ فقط به تولیدات سالانهٔ سینمای ایران می‌پرداخت

قرار است رونق بیشتری به جشنواره بدهد.

نمایش فیلم‌های مرمت شده و باکیفیت تاریخ سینمای ایران فرصت نابی برای بازبینی کلاسیک‌های سینمای ایران به مخاطبانی می‌دهد که این فیلم‌ها را بر پرده ندیده‌اند و همایش‌های علمی فرصتی مناسب برای علاقه‌مندان به مباحث علمی سینما و شنیدن آنها از دهان کارشناسانی است که تجربه عملی خوبی در سینما دارند. بی‌شک رجعت جشنواره فیلم فجر به ریشه‌ها و هویت خود با دو بال معنا می‌یافت و نبود هر کدام از این دو بال، می‌توانست مدیران جشنواره چهل‌م را در نیل به اهداف

جشنواره فیلم فجر؛ فرصتی برای نسل جدید

در فراخوان چهلمین دوره جشنواره فیلم فجر، دو بخش جدید اعلام شده که باعث توجه بیشتر مردم و سینمادوستان به این دوره از جشنواره خواهد شد. به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، بخش‌های گنجینه‌های سینمای ایران و همایش‌های علمی سینمای ایران بخش‌های جدیدی است که امسال حضور آن در چهلمین جشنواره فیلم فجر پیش بینی شده است. بخش‌هایی که پیش از این در جشنواره فیلم فجر وجود نداشت و به ویژه پس از اعلام ادغام دو بخش جدا شده جهانی و ملی از جشنواره فیلم فجر، امسال

خبر

صدور گواهی پروانه‌های ساختمانی توسما

سازمان آتش نشانی غیرحضوری شد

معاون آموزش و پیشگیری سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری مشهد گفت: سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری مشهد از ابتدای آذر ماه، گواهی پروانه‌های ساختمانی را به صورت غیر حضوری و الکترونیکی صادر خواهد کرد.

به گزارش صبح امروز، آتشسپاد دوم حمیدرضا کافی‌نیا با بیان این مطلب، اظهار کرد: با عنایت به سیاست های شهردار مشهد و راهبرد شهروندمداری شورای شهر مشهد مقدس، مدیریت سازمان آتشنشانی و خدمات ایمنی تصمیم گرفته است از ابتدای آذر ماه در راستای احترام به حقوق شهروندان و در راستای دسترسی آسان و سریع به خدمات اداری، با استفاده از خدمات الکترونیکی، صدور گواهی پروانه ساختمان را به صورت غیر حضوری انجام داده و پس از آن دیگر نیازی به حضور شهروندان در محل سازمان آتش نشانی نیست.

وی افزود: شهروندان می توانند بعد از آنکه مجوز موافقت اصولی خود را از شهرداری‌ها دریافت کردند، از طریق دفاتر مهندسی اطلاعات خود را به نظام مهندسی ارسال کنند و نظام مهندسی نیز بعد از انجام بررسی های لازم، درخواست ها را به سازمان آتشنشانی و خدمات ایمنی ارسال می کند.

معاون آموزش و پیشگیری سازمان آتشنشانی و خدمات ایمنی شهرداری مشهد بیان کرد: بعد از دریافت نقشه های مربوط به سازمان آتش نشانی اگر مشکل فنی وجود نداشته باشد؛ در همان روز به صورت غیر حضوری(الکترونیکی) تایید ایمنی پروانه ساختمانی صادر می شود.

کافی خاطر نشان کرد: شهروندان در حال حاضر طی دو مرحله به سازمان آتش نشانی مراجعه می کنند، این مراحل شامل مرحله صدور پروانه ساختمانی و گواهی های عدم خلاف و پایان کار بهره‌برداری است؛ شهروندانی که درخواست صدور پروانه را داشتند با نقشه های اجرایی و تعدادی از مدارک فیزیکی به آتش نشانی مراجعه کرده و همکاران ما در سازمان با بررسی مدارک موجود پروانه را صادر و در اختیار شهروندان قرار می دادند که از ابتدای آذر ماه تمام این مراحل به صورت الکترونیکی و غیر حضوری انجام خواهد شد.



بازگشت بارش‌ها به خراسان رضوی



کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره کل هواشناسی خراسان رضوی اعلام کرد: با توجه به آغاز مجدد بارندگی‌ها در استان از دوشنبه‌شب، احتمال آبرفتگی معابر و جاری شدن رواناب، به‌ویژه در مناطق جنوبی استان دور از انتظار نیست.

به گزارش صبح امروز، مرتضی اثم‌ری روز گذشته با اشاره به صدور هشدار سطح زرد هواشناسی در استان، اظهار کرد: سامانه بارشی که از امشب در استان فعال می شود همراه با افزایش بارش‌های وزش باد در بیشتر مناطق استان و احتمال آبرفتگی و جاری شدن رواناب خواهد بود و بهتر است کشاورزان، دامداران، مرغداران و گلخانه داران تمهیدات لازم را برای پیشگیری از بروز هرگونه ضرر و زیان احتمالی در نظر داشته باشند.

وی گفت: بارندگی از مناطق غربی استان آغاز می شود و به تدریج همه استان را فرا می‌گیرد که این بارش‌ها در مناطق سردسیر و کوهستانی به شکل برف خواهد بود.

وی اضافه کرد: در ۲۴ ساعت گذشته بارش‌های پراکنده باران در شهرستان‌های بردسکن، تایباد، تربت‌حیدریه، مشهد و کاشمر صورت گرفته که میزان این بارش‌ها کمتر از یک میلیمتر گزارش شده است.

کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره کل هواشناسی خراسان رضوی با بیان اینکه میانگین دمای هوا در خراسان رضوی تا روزهای پایانی هفته جاری تغییر محسوسی نخواهد داشت، گفت: پیشینه دمای هوای امروز مشهد ۱۷ درجه سلسیوس پیش‌بینی شده است که نسبت به دیروز ۲ درجه کاهش دارد اما تا روز پنجشنبه تغییر خاصی نخواهد کرد.

اثم‌ری افزود: کمینه دمای هوای مشهد دیشب حدود ۷ درجه سلسیوس بود که این میزان برای شبهای آینده حدود یک درجه‌ای نوسان خواهد داشت.

وی همچنین پیش بینی کرد که میانگین دمای هوای مناطق مختلف استان خراسان رضوی در روز جمعه هفته جاری با کاهش مواجه شود.



پیشرفت فیزیکی ۶۲ درصدی ساماندهی

اسماعیل‌آباد



معاون عمران، حمل و نقل و ترافیک شهرداری مشهد گفت: پروژه ساماندهی و بهسازی محدوده اسماعیل‌آباد اکنون از پیشرفت فیزیکی ۶۲درصدی برخوردار است.

به گزارش صبح امروز، خلیل الله کاظمی با اشاره به اینکه ساماندهی کال و محدوده اسماعیل‌آباد یکی از دغدغه‌های شهر مشهد بود، افزود: بر همین اساس طبق مصوبه شورای تأمین استان،

هیئت اجرایی ویژه‌ای برای ساماندهی کال اسماعیل‌آباد تشکیل و پس از جلسات متعدد اقدامات اجرایی برای رفع تصرفات آغاز شد.

وی اضافه کرد: در مسیر کال اسماعیل‌آباد معارضات سنگینی از جمله ۱۴۰ پلاک وجود داشت که تملک و رفع تصرف بیشتر معارضات با همکاری های بین بخشی بدون مشکل و با تقاضای مالکان انجام شده است.

معاون عمران، حمل و نقل و ترافیک شهرداری مشهد ادامه داد: طبق برنامه ریزی های انجام شده بدنه سازی و کف سازی کال اسماعیل‌آباد مراحل پایانی خود را می‌گذراند و هم‌زمان با آن نیز فضای سبز حاشیه کال که اکنون در حال طراحی است، اجرا خواهد شد.



گزارش صبح امروز از پدیده‌ای که در مشهد رواج پیدا کرده است:

«نهضت» بساز بفروش‌های متخلف

تخلف ۹۰ درصد ساختمان‌خا

این شهروند ساکن در شهرک نهضت می‌گوید: حدود ۹۰ درصد ساختمان‌های این شهرک بیش از ضابطه قانون مجاز ساخته شده و تخلف در ساخت و ساز آن‌ها دیده می‌شود.

مهم‌ترین چالش کمبود فضای پارک

او یکی از مهم‌ترین چالش‌های این شهرک با ساخت و سازهای غیر مجاز را نداشتن فضای پارک می‌داند و تصریح می‌کند: حدود ۹۰ درصد خانه‌های این منطقه دچار این مشکلات هستند و خیلی از این واحدها رای قلع ساخت و ساز غیر مجاز را دارند.

او کمبود فضای پارک را یک مسئله‌ای بسیار حیاتی می‌داند و می‌افزاید: جندی پیش به‌خاطر جای پارک خودرو بین اهالی درگیری پیش آمد و در نهایت به قتل یکی از طرفین منجر شد.

نشیع‌های اشتراکی

وی ادامه می‌دهد: با توجه به این‌که شهرداری برای آسفالت شکافی برای دریافت انشعاب آب به پایانکار و پروانه نیاز دارد که این شرایط ساخت و ساز باعث شد یک منزل چندین واحد یک یا دو کنتور بیشتر نداشته باشد که باز هم در زمان پرداخت قبوض به شکایت و درگیری می‌انجامد.

وی تصریح می‌کند: مردم در این شهرک بسیار تحت فشار هستند و شهرداری به کمک دیگر ارگانها باید به‌صورت جدی راه‌حلی برای این منطقه در نظر بگیرند.

نهضت محصول ساخت و سازهای بدون نظارت در

دهه‌های گذشته

موضوع را شهردار منطقه ۱۰ مطرح می‌کنم، سعید اکبریان او می‌افزاید: متأسفانه مسا وارث این مشکلات در این محله هستیمی با این وجود ما نامه‌ای به سازمان بازرگانی

محلات ارائه کردیم و تاکید شد این محله مشمول محلات هدف‌های بازرگانی قرار گیرد. در صورتی که تا کنون مشمول برنامه‌های بازرگانی نبوده تا از امکانات و امتیازاتی که شهرداری مشهد برای بازرگانی محلات در نظر گرفته برخوردار باشد. تا مردم نتوانند برای مقاوم سازی ، تخریب

و نوسازی و تراکم تشویقی و سایر خدمات اجتماعی و همچنین اشتغال و کارآفرینی محلات برنامه ریزی کنند، که اگر مورد تایید قرار گیرد مردم می توانند از این امکانات بهره‌مند شوند.

اکبریان درباره وابسته بودن دریافت انشعاب آب به مجوزهای شهرداری اظهار می‌کند: طبق قانون دستگاه‌های نظارتی باید اول از شهرداری استعلام بگیرند تا بر اساس تعداد واحدی که پایان کار و یا پروانه گرفته‌اند ما مجوز آسفالت شکافی را جهت دریافت کنتور صادر می‌کنیم در غیر این صورت شخص تخلف کرده و باید تبعات قانونی و قضایی آن را بپذیرد.

مار دقیق‌ی از آراء قلع صادر شده نداریم

شهردار منطقه ۱۰ درباره آمار رای قلع صادر شده در شهرک نهضت می‌گوید: فعلاً آمار دقیقی برای ارائه آمار رای قلع ندارم، ولی از مردم درخواست داریم در صورت مشاهده هر گونه تخلف ساختمانی و عمرانی همکاران ما را در جریان گذاشته تا در اسرع وقت اقدامات قانونی صورت گیرد. او ادامه می‌دهد: قانون مسیر را برای ساخت و ساز با توجه به قانون ماده ۱۰۰ باز گذاشته و اگر کسی خارج از این ضوابط کاری انجام دهد تخلف شخصی محسوب شده و پیگرد قانونی دارد. اکبریان درباره مطالبه شهروندان درباره ورودی این شهرک اظهار می‌کند: با توجه به شرایط خاص ورودی شهرک نهضت پیگیری آن را در دستور کار قرار خواهیم داد.



خودروهایی که در پیاده‌رو و مسیر دوچرخه توقف کنند، جریمه می‌شوند



رئیس پلیس راهور خراسان رضوی از اجرای طرح جریمه خودروهایی که در مسیرهای دوچرخه و پیاده‌روها توقف کنند در منطقه ۱۱ مشهد خبر داد. سرهنگ حمیدرضا دهنوی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: طبق مصوبه جلسه کمیته انضباط ترافیکی مشهد مقرر شده طرح انضباط ترافیکی در مسیر بولوار امامت تا بولوار معلم در منطقه ۱۱ شهرداری مشهد اجرایی شود. این طرح به منظور فرهنگ‌سازی و احترام به حقوق عابران پیاده و دوچرخه‌سواران اجرا می‌شود.

وی افزود: این طرح از اوایل هفته جاری آغاز شده و بر مبنای آن خودروهایی که در پیاده‌روها و مسیرهای دوچرخه پارک کرده باشند، ابتدا تذکر دریافت می‌کنند و در صورت تکرار تخلف، جریمه می‌شوند. تذکر ماموران ما فقط تا آخر این هفته است و از هفته آینده این خودروها به مبلغ ۴۰ هزار تومان جریمه خواهند شد.

رئیس پلیس راهور خراسان رضوی تصریح کرد: اجرای این طرح در سایر مناطق مشهد اواخر هفته تعیین تکلیف می‌شود.



۱۵ بیمارستان دارای مجوز خدمت به گردشگران سلامت



مدیر گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی مشهد گفت: بیمارستان‌های قائم، امام رضاع، اکبر و طالقانی از جمله بیمارستان‌های تحت پوشش دانشگاه و ۱۱ بیمارستان خصوصی دارای مجوز جذب گردشگر سلامت هستند.

به گزارش صبح امروز، داوود خوش‌شکن در خصوص ارائه خدمات گردشگری سلامت در مشهد اظهار کرد: شهر مشهد به دلیل وجود پارک‌ها منور رضوی و پتانسیل بالای بهداشتی و درمانی این شهر یکی از مقاصد گردشگران سلامت از کشورهای مجاور است.وی خاطر نشان کرد: تاکنون بیمارستان‌های طالقانی، اکبر، امام رضاع، قائم (عج) و ۱۱ بیمارستان خصوصی شامل مهر، امام زمان(عج)، رضوی، سینا، پاستورنو، بنت‌الهدی، قلب و غروق جوادالامع(ع)، آریا، بینا، مادر و موسی بن جعفر(ع) در مشهد موفق به کسب مجوز IPD و ارائه خدمات به بیماران گردشگر سلامت هستند.مدیر گردشگری سلامت معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی مشهد با بیان اینکه گردشگری تندرستی، گردشگری پزشکی و طبیعت درمانی انواع گردشگری سلامت است، ادامه داد:

گردشگر تندرستی لزوماً دچار بیماری خاصی نیست، اما از برخی امکانات برای پیشگیری از بیماری مراجعه کرده است.

شهردار مشهد اعلام کرد:

پروژه های بدون پیوست، بدون بودجه



بودجه ای آن باز نخواهد شد.وی با اشاره به اینکه نگاه‌ها در شهرداری باید معطوف به مناسب سازی فضاهای شهری برای شهروندان شود، اظهار کرد: این نگاه باید در ستاد، معاونت‌ها، مناطق، سازمانها و شرکت‌های تابعه شهرداری مشهد وجود داشته باشد، لذا در هر معاونت رابطی برای پیگیری و هماهنگی امور با اداره شهر همگان مشخص شود که متعقدیم باید از میان خود معاونان عزیزانتخاب شوند.

ارتباط مدیران شهری با مردم تقویت شود

شهردار مشهدالرضاع(ع) در ادامه گفت: اکنون فصل بودجه ریزی فرا رسیده و بخشنامه بودجه ۱۴۰۱ شهرداری به همه بخش‌ها

ابلاغ خواهد شد؛ لذا از همکارانم می‌خواهم تا در بحث بودجه ریزی اهتمام کنند.

ارجانسی با تاکید براینکه ضابطه‌ها باید به نفع مردم تغییر کنند، افزود: همه ما برای خدمت به مردم بر سر کار هستیم و باید در خدمت‌رسانی به آنها تلاش کنیم .

وی اضافه کرد: بر همین اساس از همه مدیران شهرداری می‌خواهم ملاقات عمومی با مردم را در روز و ساعت مشخصی برگزار کرده و مطالبات مردم را بشنوند و آن را جدی بگیرند .

شهردارمشهدالرضاع(ع)تصریح کرد: حرف و مطالبات مردم باید جدی گرفته شده و مسئولان دفاتر و روابط عمومی‌ها خود را ملزم به پیگیری آنها بدانند و اگر مشکلات مردم و مطالباتشان مربوط به شهرداری نیست، آنها را توجیح کنند.

ارجانی با بیان اینکه مدیران ارتباط خود در فضای مجازی را با مردم تقویت کنند، تاکید کرد: از زمان تصدی شهرداری مشهد، ارتباط با مردم در فضای مجازی خوب بوده و شش ۲۵۰ تا ۳۰۰ پیامی که در صفحات شخصیم از سوی مردم دریافت می‌کنم را پاسخ می‌دهم .

وی اضافه کرد: بر همین اساس از همه مدیران شهرداری می‌خواهم ملاقات عمومی با مردم را در روز و ساعت مشخصی برگزار کرده و مطالبات مردم را بشنوند و آن را جدی بگیرند .

شهردارمشهدالرضاع(ع)تصریح کرد: حرف و مطالبات مردم باید جدی گرفته شده و مسئولان دفاتر و روابط عمومی‌ها خود را ملزم به پیگیری آنها بدانند و اگر مشکلات مردم و مطالباتشان مربوط به شهرداری نیست، آنها را توجیح کنند.

ارجانی با بیان اینکه مدیران ارتباط خود در فضای مجازی را با مردم تقویت کنند، تاکید کرد: از زمان تصدی شهرداری مشهد، ارتباط با مردم در فضای مجازی خوب بوده و شش ۲۵۰ تا ۳۰۰ پیامی که در صفحات شخصیم از سوی مردم دریافت می‌کنم را پاسخ می‌دهم .

خبر

پای سید محمد موسوی شکست

سید محمد موسوی در هفته نهم لیگ برتر والیبال ترکیه مصدومیت شدیدی را تجربه کرد. به گزارش ایسنا، روز گذشته هفته نهم لیگ والیبال ترکیه برگزار شد که در مهمترین رقابت‌ها تیم والیبال فنرباغچه با حضور ملی پوش والیبال ایران به مصاف قزل‌تپه اسپور رفت و موفق شد با نتیجه ۳ بر یک به پیروزی برسد.

سید محمد موسوی ملی‌پوش والیبال ایران که تنها در ست نخست این رقابت بازی کرد توانست یک امتیاز برای تیمش کسب کند. موسوی به دلیل آسیب دیدگی از ناحیه مچ پای راست نتوانست به بازی ادامه دهد و در همان امتیازات ابتدایی ست نخست تعویض شد. تیم والیبال فنرباغچه در جدیدترین واکنش خود به مصدومیت ستاره والیبال ایران پرداخت و نوشت: سید محمد موسوی بازیکن تیم والیبال مردان فنرباغچه در هفته نهم لیگ این کشور دچار مصدومیت ناگوار شد. پس از انجام آزمایشات شکستگی در استخوان پای راست این بازیکن مشاهده و برای همین باشگاه درمان را بر روی پای این بازیکن آغاز کرده است.

به گزارش ایسنا، سید محمد موسوی سرعتی زن تیم ملی والیبال ایران در سال جاری تصمیم گرفت که در تیم فنرباغچه ترکیه توپ بزند. ملی پوش والیبال ایران در فصل گذشته برای تیم یانچنزا در سوپر لیگ ایتالیا (سری آ) بازی می‌کرد و توانسته بود در این لیگ عملکرد درخشانی داشته باشد. این ملی پوش ایران در مجموع فصل ۲۰۲۱/۲۰۲۰ و بازی های پلی آف با میانگین ۰.۶۱ دفاع در هر ست توانسته بود در رده چهارم مشترک بهترین مدافعان لیگ ایتالیا قرار بگیرد.

با توجه به درخشش موسوی در ایتالیا، لژیونر والیبال ایران تصمیم گرفت که سال جاری در تیم والیبال فنرباغچه بازی کند. این ملی پوش در لیگ ترکیه باز هم عملکرد خوبی از خود به نمایش گذاشت و توانست تا پایان هفته هشتم لیگ والیبال ترکیه در جمع منتخب‌های این لیگ قرار بگیرد.



مجوز مشروط سرخابی ها در آسیا

دهیاسی را AFC می‌گیرد. مهدی در مورد اینکه در سیدبندی اعلام شده برای لیگ قهرمانان آسیا ما ۲+۲ سهمیه داریم در حالیکه سال قبل ۱+۳ سهمیه داشتیم. اظهار داشت: سال قبل هم سهمیه ما ۲+۲ بود که وقتی دو نماینده مسؤل صدور مجوز حرفه‌ای در مورد اینکه باشگاه‌های کشورهای دیگر هم با چنین مشکلاتی برای صدور مجوز حرفه‌ای درگیر بوده‌اند، اظهار داشت: در لیست منتشر شده حتی می‌بینیم خیلی از کشورها این مشکل را دارند حتی ژاپن که یک کشور پیشرو در استانداردهای باشگاه‌ها است چنین مشکلی دارد. البته ژاپن صدور مجوز حرفه‌ای را برای لایحه‌های پای‌تر خود هم قرار داده است. با این حال چهار باشگاه ژاپنی به طور مستقیم مجوز حرفه‌ای گرفته‌اند، یک باشگاه آنها مردود شده و ۵۰ باشگاه دیگر ژاپن در حالت تعلیق و بررسی مدارک قرار دارند. تمام کشورهای آسیا با چنین مشکلاتی روبه‌رو هستند و تصمیم

مجوز حرفه‌ای برای باشگاه‌های ایرانی اظهار داشت: سه باشگاه فولاد خوزستان، سپاهان اصفهان و گل‌گهر سیرجان به صورت مستقیم و در اولین مرحله مجوز حرفه‌ای را دریافت کردند و استقلال و پرسپولیس از کمیته بدوی درخواست بررسی مجدد را داشتند که کمیته استیناف صدور مجوز حرفه‌ای و برای این دو باشگاه بعد از بررسی‌های مجدد به صورت مشروط صادر کرد و این رای به AFC هم ارسال شد. اکنون می‌بینید که کنفدراسیون فوتبال آسیا هم سه ماه به این دو باشگاه فرصت داده تا نواقص مدارک خود را رفع کنند و کمیته بررسی در AFC بعد از این سه ماه و با رفع نواقص حضور این دو باشگاه را در آسیا تأیید خواهد کرد.

وی در مورد اینکه چه آیت‌هایی باید از سوی پرسپولیس و استقلال لحاظ شوند، گفت: بخشی از آیت‌ها مربوط زیرساخت‌های مالی و مدارک مالی مالکیتی

آینده عملی و جریمه در نظر گرفته شده را پرداخت کنند. همچنین کشوری نظیر ژاپن ۵۵ درخواست برای صدور مجوز حرفه‌ای داشته است که تنها ۴ باشگاه آن تأیید شده اند و ۵۰ باشگاه نیز مجوز مشروط دریافت کرده اند.

کنفدراسیون فوتبال آسیا در حالی اسامی باشگاه‌های قطعی دارای مجوز در لیگ قهرمانان ۲۰۲۲ و همچنین سهمیه‌های مشروط را اعلام کرده است که جزئیاتی درباره آن نداده است.

باید منتظر ماند کنفدراسیون فوتبال آسیا تصمیم نهایی خود را چه زمانی رسانه‌ای می‌کند.

مسؤل صدور مجوز حرفه‌ای سازمان لیگ در این باره گفت: احتمال تغییر سیدبندی تیم‌ها در لیگ قهرمانان آسیا با توجه به وضعیت صدور مجوز حرفه‌ای وجود دارد. به گزارش خبرنگار ورزشی خبرگزاری فارس، سهیل مهدی در مورد صدور

کنفدراسیون فوتبال آسیا در حالی اسامی باشگاه‌های دارای صلاحیت برای حضور در لیگ قهرمانان ۲۰۲۲ را اعلام کرده است که استقلال و پرسپولیس مجوز مشروط دریافت کرده‌اند و سه باشگاه مجوز قطعی گرفتند.

سایت کنفدراسیون فوتبال آسیا اقدام به انتشار لیست باشگاه‌های دارای مجوز برای حضور در لیگ قهرمانان ۲۰۲۲ آسیا کرد.

طبق اعلام رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا تنها باشگاه‌های فولاد خوزستان، گل‌گهر سیرجان و سپاهان اصفهان مجوز قطعی حضور در این رقابت‌ها را دریافت کردند.

نام استقلال و پرسپولیس هم در این لیست AFC دیده می‌شود اما حضور آنها در لیگ قهرمانان آسیا تعلیقی و مشروط می‌باشد. به این معنا که استقلال و پرسپولیس باید تضمین‌های مد نظر کنفدراسیون فوتبال آسیا را ظرف سه ماه

هزینه ۷۰ میلیونی مانع حضور داوران ایران

در رقابت های کشتی زیر ۲۳ سال جهان

در حالیکه ایران از سهمیه حضور ۳ داور در رقابت های کشتی زیر ۲۳ سال قهرمانی جهان جهت ارتقاء درجه برخوردار بود، هیچ کدام از داوران واجد شرایطا به دلیل هزینه ۷۰ میلیونی سفر به صربستان نتوانستند عازم این مسابقات شوند.

محمد مصلاهی پور رییس کمیته داوران فدراسیون کشتی، در گفتگو با ایسنا، با اعلام این مطلب اظهار کرد: بودجه فدراسیون کشتی محدود است و فشار این موضوع به داوران کشتی نیز وارد می‌شود. کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش در اعزام‌ها به داوران کشتی کمک کنند. واقعا جامعه داوری کشتی دیده نمی‌شود و اگر داوران ما بخواهند با هزینه شخصی در مسابقات شرکت کنند، توانایی پرداخت هزینه‌ها را ندارند.

رییس کمیته داوران فدراسیون کشتی، در پاسخ به این سوال که آیا داوران با هزینه شخصی عازم مسابقات می‌شوند یا خیر، گفت: همیشه این منوال وجود داشته که داوران برای ارتقاء درجه با هزینه شخصی عازم مسابقات شده اند اما در حال حاضر با توجه به قیمت بالای ارز، واقعا داوران ما توان پرداخت هزینه‌های اعزام را ندارند.

وی در پاسخ به این سوال که آیا این موضوع سبب عدم اعزام داوران به مسابقات بین‌المللی شده یا خیر، خاطرنشان کرد: بله. ما برای مسابقات جهانی زیر ۲۳ سال که چند روز پیش برگزار شد، قصد داشتیم بر اساس سهمیه اتحادیه جهانی کشتی، ۳ داور درجه یک را برای ارتقاء به درجه المپیک عازم صربستان کنیم اما متأسفانه به دلیل ناتوانی در پرداخت هزینه ۷۰ میلیونی اعزام، هیچ کدام از داوران ما حاضر نشدند به این مسابقات بروند. فدراسیون نیز به لحاظ مالی دچار مشکلات زیادی است و ما نیز آن‌ها را درک می‌کنیم. هزینه برپایی اردوها یا اعزام‌ها بسیار زیاد است و لازم است بودجه بیشتری در اختیار فدراسیون کشتی قرار گیرد.

مصلاهی پور در پاسخ به این سوال که آیا ۲ داور درجه المپیک ایران در این مسابقات نیز با هزینه شخصی عازم صربستان شدند یا خیر، گفت: نیمی از هزینه این ۲ داور توسط فدراسیون کشتی پرداخت شد و نیم دیگر هزینه‌ها را خودشان پرداخت کردند اما برای ۳ سهمیه دیگر که قرار بود برای ارتقاء درجه به این مسابقات بروند، فدراسیون تصمیم گرفت با هزینه خودشان اعزام شوند. واقعا پرداخت هزینه‌های گزاف اعزام از توان داوران کشتی خارج است و امیدوارم مسئولان ورزش از جامعه داوری کشتی حمایت کنند.

نامزدهای بهترین های فوتبال جهان توسط فیفا اعلام شد

رقابت ۱۱ فوتبالیست

نامزدهای بهترین بازیکن، سرمربی و دروازه بان فوتبال جهان (The Best) توسط فیفا اعلام شد.

به گزارش خبرگزاری فارس، نامزدهای مرد سال فوتبال جهان، بهترین سرمربیان و بهترین دروازه بانان (The Best) در بخش زنان و مردان توسط فیفا اعلام شد.

اسامی نامزدهای بهترین بازیکن سال به شرح زیر است:

کریم بنزما (فرانسه-رئال مادرید)
 کوین دبرونه (بلژیک - منچستر سیتی)
 کریستیانو رونالدو (پرتغال - یوونتوس - منچستر یونایتد)
 ارلینگ هالند (نروژ - بورسیا دورتموند)
 جورجینیو (ایتالیا - چلسی)
 آنگولو کانته (فرانسه - چلسی)

روبرت لواندوفسکی (لهستان - بایرن مونیخ)
 کیلیان ام باپه (فرانسه - پاری سن ژرمن)
 لیونل مسی (آرژانتین - بارسلونا - پاری سن ژرمن)
 نیمار (برزیل - پاری سن ژرمن)
 محمد صلاح (مصر - لیورپول)

نامزدهای بهترین سرمربی مرد به شرح زیر است:
 آنتونیو کنته (ایتالیا - اینترمیلان - ایتناهم)
 هانسلی فلیک (آلمان - بایرن مونیخ - تیم ملی آلمان)
 پپ گواردیولا (اسپانیا - منچستر سیتی)



نامه اعتراضی پرسپولیس؛ جلوی اشتباهات

داوری را بگیرد

باشگاه پرسپولیس خواهان بررسی وضعیت داوری و جلوگیری از تکرار روند اشتباهات داوری به ضرر پرسپولیس شد.

به گزارش ایسنا و به نقل از رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس، تیم فوتبال پرسپولیس در پنج هفته از رقابت‌های لیگ از سه اشتباه مسلم داوری که کارشناسان مهر تأیید بر آن زده‌اند، متضرر شده است و در بازی با مس فرسنگان هم پناستی مشکوک بر روی سیدجلال حسینی گرفته نشد و در این رابطه نیز منتظر نظر کارشناسان می‌مانیم.

برخلاف برخی اظهارات، پناستی اعلام شده برای پرسپولیس به گفته کارشناسان کاملا صحیح بوده است. این در حالی است که برخی از رقبای پرسپولیس در پنج هفته از رقابت‌های لیگ از چهار اشتباه مسلم سود برده و فقط یک بار متضرر شده‌اند. تمامی این ادعاها بنا به گفته کارشناسان داوری مطرح شده و ما به آن استناد کرده‌ایم.

پرسپولیس در بازی با الومینیوم ارارک گل سه امتیازی را در حالی دریافت کرد که بر روی سپایکم نعمتی خطا شده بود و همه کارشناسان به اتفاق نظر روی مردود بودن این گل تأکید کردند.

باشگاه پرسپولیس همچنین با ارسال نامه‌ای به سازمان لیگ و کمیته داوران خواهان بررسی وضعیت داوری‌های مسابقات شده است.

۱۵۱۱/۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی. برابر رای شماره ۱۴۰۰۶۰۳۰۶۰۲۱۰۱۱۵۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای کاظم قانمی به شماره شناسنامه ۱۷۴ که ملی ۵۷۲۹۱۷۵۳۲۳ صادره از بردسکن فرزند محمد یک باب ساختمان به مساحت ۲۰۰ متر مربع پلاک شماره ۱۱۷۶ فرعی از ۴ اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از مالک رسمی خانم زهرا دانشور فرزند غلامرضا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و سپس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد/. ن. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۱۷/۱۴. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۱۷/۱۴ غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن

۱۵۱۱/۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی (م.الف ۷۵۲)

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی نظر به دستور مواد ۱ و ۳ و قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۰۶۰۳۰۶۰۰۵۰۶۵۷۴ مورخ ۱۴۰۰/۰۸/۲۶ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نیشابور تصرفات

۱۵۱۱/۱ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۰۹/۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۰۶۰۳۰۶۰۰۵۰۶۵۷۴ مورخ ۱۴۰۰/۰۸/۲۶ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نیشابور تصرفات

علی امینی-رییس ثبت اسناد و املاک گناباد

روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی
خراسان رضوی و شمالی

صاحب امتیاز و مدیر مسئول :

حسین رفیعی

روابط عمومی و امور مشترکین: ۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱

سازمان آگهی‌ها: ۰۲۱-۳۸۹۲۹۸۲۴

آدرس: بولوار دانش آموز - دانش آموز ۳- پلاک ۴

تلفن: ۳۸۹۲۹۸۲۴-۳۸۹۲۹۸۲۵

نمبر: ۰۲۱-۳۸۹۲۳۴۵۲ - ۵۱ سامانه پیام کوتاه: ۰۱۰۰۰۸۸۸

دفتر خراسان شمالی: ۰۵۸۳۳۲۵۹۰۱۸

مطالب درج شده در روزنامه الزاما به معنای تایید محتوای آن نمی باشد.

روزنامه صبح امروز بر پذیرای مطالب و مقالات شما مخاطبان ارجمند می باشد.

SOBH_EMROOZ

SOBH_EMROOZ



درگاه پرداخت امن

معاون رئیس: بدهی های دولت روحانی را می دهیم / نظر رئیس صدا و سیما در مورد بازگشت فردوسی پور به رسانه ملی / تایید حضور چینی ها برای صید ترال در خلیج فارس / حضور زنگنه در برنامه «جهان آرا» لغو شد

مردیان نیز به «ما می توانیم» باور ندارندوی افزود: در مراسم سالروز شهادت شهید طهرانی مقدم گفتیم «فاصله تأثیر تفکر می توانیم تا نمی توانیم» عرض بزرگراه تهران کرج است: در قسمت ابتدایی آن توان سنگین و تکنولوژی و بهروز دیده می شود که بدون شک در حوزه صنایع نظامی و بخش های پیچیده هوافضا و الکترونیک بین ۵ کشور اول دنیا هستیم. اما چند کیلومتر آن طرفتر در ابتدایی ترین صنایع دچار کم نمی توانیم شده ایم.

تایید حضور چینی ها برای صید ترال در خلیج فارس

معین الدین سعیدی، نماینده مردم چهارباغ در مجلس گفت: اسناد متقنی دارم که سهام برخی شرکت هایی که مبادرت به صید ترال می کنند متعلق به چینی هاست ولی مجلس اجازه نمی دهد که خلیج فارس و دریای عمان آماج هجوم شرکت های چینی شود تا آنها به صید ترال بپردازند. به گفته این نماینده مجلس چینی ها ۳۹ درصد سهام شرکت های صید ترال را در اختیار دارندوی ادامه داد: مسأله در کارویژه هر مورز ایمالی امنیت ملی مصوب شده که یکسری مجوزها به برخی کشتی ها برای صید ترال داده شود و این نامه اجرایی نحوه عمل برای صید ترال هم تعریف کرده اند. اما من کماکان معتقدم بایستی توافق صورت گرفته بین آقای خاوازی وزیر وقت جهاد کشاورزی با مجلس شورای اسلامی مبنی بر توقف ۲ ساله صید ترال اجرایی شود. هر چند که این توافق سال بعد پایان می پذیرد.

حضور زنگنه در برنامه «جهان آرا» لغو شد

با اعلام مدیر شبکه ی افق حضور زنگنه در برنامه «جهان آرا» لغو شد. زنگنه وزیر سابق نفت پیش از این اعلام کرده بود که امشب در برنامه جهان آرای شبکه افق برای پاسخگویی به اتهامات درباره پرونده کرست حضور پیدا خواهد کرد.

دعای صادرات قطعه سازان ایرانی به بنز و بی ام و

عضو کمیسیون صنایع مجلس با بیان اینکه وزارت صمت سازوکار نظارتی برای واردات خودرو تدوین می کند گفت: می توان با صادرات قطعه و خودرو تا ۲۰۰ میلیون دلار ارز به دست آورد و در مقابل خودرو وارد کرد. علی جدی در گفت و گو در مورد اینکه آیا کشور تا این اندازه توان صادرات قطعه و خودرو دارد که بتواند در مقابل خودروی خارجی وارد کند، اظهار کرد: در حال حاضر میلیاردها دلار صادرات داریم و قطعه سازان داخلی به برندهای خارجی و اروپایی صادرات انجام می دهند؛ حتی برخی از شرکت های بخش خصوصی در حوزه قطعه سازی و نیرو محرکه به کشور آلمان و شرکت هایی همچون بنز و بی ام و صادرات انجام می دهند.

برجام، مدعی شد تل آویو اجازه نمی دهد ایران به توانایی اتمی نظامی دست یابد. کوهن روز یکشنبه در مصاحبه با روزنامه «هاآرتص» درباره اینکه تعدادی از پیشینیان وی، از تلاش های کابینه سابق اسرائیل برای متقاعد کردن واشنگتن جهت خروج از توافق انتقاد کرده اند مدعی شد: «ما به آمریکایی ها و جهان نشان دادیم که ایران تا پایان توافق دروغ می گفت. ایران در مورد بسیاری از مسائلی که از جهان پنهان مانده بود شفاف سازی نمی کرد.» وی ضمن تکرار ادعای انجام شدن عملیات های موشاد داخل ایران در زمان حضور او در این سازمان، اظهار داشت: «شما می توانید به توانایی های آن ها آسیب بزنید و آن را کاهش دهید. طبق گزارش مطبوعات خارجی، هر کاری که ما در ایران انجام دادیم این بود که از نظر توانایی فاصله کافی را حفظ کنیم.» رئیس سابق آژانس جاسوسی رژیم صهیونیستی، با متهم کردن مسئولان دولتی ایران به داشتن نیاتی که با فعالیت های مخفیانه موشاد قابل تغییر نیست، ادعا کرد: «شک دارم که از مذاکراتی که قرار است در وین آغاز شود، توافقی حاصل شود.» به نوشته وبگاه «عاروتص شوع» به نقل از این مصاحبه، کوهن مذاکرات وین را به عنوان «حرکتی با احساسات زیاد» توصیف کرد که شانس کمی برای موفقیت واقعی آن ارزیابی می کند.

وعده وزیر خارجه به ایرانیان خارج از کشور

امیر عبداللهیان با بیان اینکه ایرانیان دوتابعیتی موضوعی است که یکبار برای همیشه باید حل و روند قانونی آن در مجلس طی شود، در اینستاگرام نوشت: ایرانیان خارج از کشور می توانند با آرامش و بدون نگرانی به کشور سفر کنند و بازگردند. حسین امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه با اشاره به نشست روز گذشته روسای کارگروه های شوری عالی ایرانیان خارج از کشور که به ریاست وی در وزارت امور خارجه برگزار شد، در اینستاگرام نوشت: در نشست روسای کارگروه های شورای عالی ایرانیان خارج از کشور، تاکید کرد که بحث ایرانیان دوتابعیتی موضوعی است که یکبار برای همیشه باید حل و روند قانونی آن در مجلس طی شود. وزیر خارجه خاطر نشان کرد: بنده از همه روسای کارگروه های شورای عالی امور ایرانیان خارج از کشور خواسته ام که در تک تک کارگروه ها بر موضوع ضرورت تدوین قانون جامع ایرانیان تمرکز کنند. وی افزود: رسانه های معاند در ایران هراسی بر روی جامعه ایرانیان و انتشار اخبار جعلی تمرکز کرده اند. ایرانیان خارج از کشور می توانند با آرامش و بدون نگرانی به کشور سفر کنند و بازگردند.

قالبیاف: فاصله تأثیر تفکر می توانیم تا نمی توانیم عرض

بزرگراه تهران کرج است

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی، صبح امروز، در هفتمین اجلاس ۵ گنگره ملی همفکری بسیج دانش آموزی گفت: برخی

نظر رئیس صدا و سیما در مورد بازگشت فردوسی پور به رسانه ملی

رئیس سازمان صدا و سیما گفت با اشاره به استفاده از تمام ظرفیت ها در این صدا و سیما درباره بازگشت فردوسی پور به رسانه ملی گفت: پاسخ همان است که از قبل اعلام کرده ام، به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از خانه ملت، پیمان جبلی رئیس سازمان صداوسیما در مورد سلیقه مخاطبان برای بازگشت چهره های محبوب به رسانه ملی گفت: از ضوابط حرفه ای و قانونی رسانه ملی است که از تمام ظرفیت ها و قدرت آنتن برای جلب اعتماد و جذب نظر مخاطبان استفاده کند و هیچ گونه ظرفیتی را نباید نادیده بگیرد. رئیس سازمان صدا و سیما تاکید کرد: استفاده بهینه از تمام ظرفیت ها و پتانسیل ها از ضوابط و معیارهای اساسی سازمان است، در دوره جدید ما سعی می کنیم از هیچ ظرفیتی در حوزه توانمندی، استعداد، محتوا، ژانرهای برنامه سازی در حوزه نیروی انسانی غافل نشویم و همه را به رسمیت شناخته و از تک تک آنها صیانت کنیم. جبلی در مورد بازگشت چهره های محبوبی همچون فردوسی پور به آنتن رسانه ملی گفت: پاسخ همان است که از قبل اعلام کرده ام. گفتنی است رئیس رسانه ملی در اولین سفر کاری به خوزستان، در جمع خبرنگاران بیان داشت عادل فردوسی پور می تواند دوباره در قاب رسانه ملی فعالیت کند.

معاون رئیس: بدهی های دولت روحانی را می دهیم

معاون پارلمانی رئیس جمهور گفت: بدهی های بسیار زیادی از دولت سابق به ما رسیده است و علیرغم این مشکلات، دولت عزم جدی برای رفع مشکلات کشور دارد. سید محمد حسینی در واکنش به اظهارات اخیر برخی از اصلاح طلبان مبنی بر اینکه رئیس باید گزارش عملکرد ۱۰۰ روزه دولت را ارائه دهد، گفت: دولت برنامه های کوتاه مدت، میان مدت و بلندمدت برای رفع مشکلات کشور دارد. وی بیان کرد: ما باید عملکرد هشت ساله دولت روحانی را منظر قرار دهیم و علیرغم اینکه آن ها وعده های زیادی دادند، همه دیدیم که نتیجه چه شد. الان بدهی های بسیار زیادی به دولت سیزدهم رسیده است و هر ماه دولت میالغ زیادی را برای تسویه بدهی های دولت سابق پرداخت می کند. معاون پارلمانی رئیس جمهور متذکر شد: باید این مسئله را هم مورد توجه قرار داد که وزرا از سوم شهریور آغاز به کار کردند و باید به دولت فرصت داده شود تا همه مسئولان اجرایی خود به ویژه در استان ها را مستقر کند که این کار تا حدی زمانبر است. حسینی تاکید کرد: دولت در همین مدت کوتاه کارنامه موفقی داشته است. همه دیدیم که دولت در بحث واکنش های عمومی و گشایش های اقتصادی اقدامات خوبی را انجام داده و همه بخش های دولت در این زمینه فعال هستند.

رئیس سابق موشاد: حصول توافق با ایران ممکن نیست

رئیس سابق موشاد با غیرممکن دانستن توافق آمریکا و ایران برای احیای

کو مدرک تحصیلی تا؟ / این دولت انقلاب اسلامی ماست/ نه دولت انقلاب فامیلی تان! انتشار این شعر در فضای مجازی واکنش های بسیاری در پی داشت. برخی رسانه های مخالف و معاند جمهوری اسلامی ایران از این شعر به نحوی که خود می خواستند، استفاده کردند و حتی شاعر انقلابی را به نوعی مخالف دولت فعلی جلوه دادند. علیرضا قزوئه درباره اینکه چه شد این شعر را سرود؟ به «ایران» می گوید: «شعری که گفتم یک ریاضی فی البداهه بود، جزو شعرهای بدیهاتی است که در فضای مجازی منتشر کردم. اگر بخواهم انتقادهای تدرتی کنم از این هم بیشتر می توانم انتقاد کنم. این قدرت شعر فارسی است نه شاعر. ما میراث دار بزرگان شعر فارسی همچون حافظ، سعدی، صائب، بیدل و... هستیم که همه به نوعی مصلح اجتماعی هستند و منتقد بوده اند.» او درباره واکنش های مخالف دولت در فضای مجازی تأکید کرد: «از شما می خواهم که این شعر را وارد جریان های اجتماعی نکنید. من بحث کلی کردم. بعضی ها که خیلی وابسته به دولت قبلی بودند، از این شعر سوءاستفاده کردند. اگر این حرف را زدم بیشتر انتصابات فامیلی مقاماتی را مدنظر داشتم که خارج از فضای دولت جدید است. این دولت که پنج ماه است روی کار آمده، قیداً این اتفاقات افتاده است. اینها وابسته به یک جریان هم نیستند.» قزوئه در ادامه تصریح کرد: «افسرد خوب هم در جریان چپ داریم و هم راست، و در کل من دولت آقای رئیسی را به عنوان یک دولت پاک قبول دارم و به این دولت احترام می گذارم. در این دولت احساس وظیفه بیشتری می کنم. البته انتقاد هم خواهم کرد. اگر انسان خود را با دولت خوبش باند بینش دلواپس و نگرانش است. من نگرانی زیادی احساس می کنم و دلم نمی آید که زحمات و دلسوزی های آقای رئیسی را بعضی ها بخواهند نادیده بگیرند.»

دعای حاجی دلگانی: خسارت پرونده کرست به اندازه بودجه دو سال کشور است

عضو هیات رئیسه مجلس با بیان اینکه خسارت پرونده کرست به اندازه بودجه دو سال کشور است گفت: قوه قضائیه خوشبختداری را کنار گذاشته و با متهمان این پرونده با جدیت برخورد کند. حسینیعلی حاجی دلگانی نماینده مردم شاهین شهر در مجلس شورای اسلامی با اشاره به پرونده کرست، مدعی شد: در این پرونده وزیر، معاونان وزیر و مدیران چه بر اثر جهل و نادانی و چه بر اثر سودجویی و فساد کشور را متحمل خسارت های سنگینی کردند و امروز هم دادگاه به نفع شرکت کرست رأی داده است و ما محکوم به پرداخت دو میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار شده ایم. عضو هیات رئیسه مجلس اظهار داشت: اینها در حالی است که وقتی متهم پرونده باید در دادگاه حاضر شود عنوان می کند که من به دادگاه نمی آیم، بلکه به صدا و سیما می آیم و توضیحاتم را ارائه می کنم که در پاسخ به این آقا باید گفت جای متهم دادگاه است نه رسانه ملی. حاجی دلگانی خاطر نشان کرد: مردم نگاه مثبتی نسبت به قوه قضائیه دارند و آقای ازای هم فردی فسادستیز، کوشا و جدی در امور مربوط به حوزه قضایی است. وی افزود: از قوه قضائیه می خواهم خوشبختداری را کنار بگذارد و با متهمان پرونده کرست با قاطعیت برخورد کند و احکامی متناسب با جرم صورت گرفته برای متهمین صادر و این احکام را اجرایی کند.

خط و نشان یک نماینده برای مخالفان ورود قرص کرونا

جلیل رحیمی جهان آبادی نماینده تربت جام در مجلس توثیق هشدار آمیزی را خطاب به مخالفان ورود قرص درمانی کرونا منتشر کرد. جلیل رحیمی جهان آبادی نماینده تربت جام و تایید در مطلبی در صفحه توئیتر خود نوشت: «خط و نشان کشیدن های برخی مسئولان و مافیای داروی کشور برای ممانعت از ورود قرص درمانی کرونا به کشور شروع شده! باید هر فردی که مانع دسترسی مردم به دارو و واکسن کرونا شود را به دلیل ارتکاب «جنایت علیه بشریت» و «قتل عمد» تحت تعقیب داخلی و بین المللی قرار داد تا بداندن ملت بی پناه نیست.» گفتنی است که جدیدترین قرص خوراکی تولید شده کرونا با اثربخشی ۸۹ درصدی در مبتلانشدن به نوع خاد و مرگ بر اثر این بیماری، پاکسلوید «Paxlovid» تولیدی شرکت فایزر آمریکا است که با هدف دسترسی گسترده در دنیا، خط تولید آن قرار است از سوی نهاد عالم المنفعه MPP سازمان ملل متحد به ۹۵ کشور جهان از جمله ایران واگذار شود اما ایران برای راه اندازی خط تولید آن چندین شرط دارد. به گفته یک مقام مسئول در وزارت بهداشت راه اندازی خط تولید و دسترسی به قرص فایزر ایرانی نیاز به چهار شرط دارد: تأیید کمیسیون مربوطه در سازمان غذا و دارو، بر هم نخوردن نظام دارویی کشور، جمع بندی حقوق مالکیت فکری و ثبت در فهرست دارویی کشور.

احمدی نژاد و روحانی را باید محاکمه کرد

این روزها که بحث رسیدگی به ترک فعل مسئولان داغ است، برخی پرونده احمدی نژاد را هم باز کرده و خواستار رسیدگی به عملکرد او در یک دادگاه عادلانه و منصفانه هستند. مثلا حجت الاسلام نقویان، روحانی منتقد در یک مصاحبه ویدیویی دوران احمدی نژاد را دوران پایه گذاری یک سری ناراستی ها و کجی ها می داند و می گوید: «نزیدترین نزدیکان او محاکمه شده و در زندان هستند. خودش را هم اگر محاکمه کنند خواهند دید که جنایاتی کرده است. باید در یک دادگاه رسمی محاکمه علنی شود و قطعا جرم او سنگین است.» محسن کوهکن، نماینده ادوار مجلس نیز از جمله کسانی است که اخیراً از خواست برخی برای محاکمه روحانی و احمدی نژاد استقبال کرده است. او می گوید: اگر احمدی نژاد و روحانی را محاکمه کردند، برای متشنه شدن دیگران است که آنان دیگر راه رؤسای جمهور پیشین را نروند.» همینطور که مشخص است این روزها بحث درخواست محاکمه احمدی نژاد داغ است. حالا یکی خواستار محاکمه او می شود تا مسائلی مثل شکایت از روحانی و رسیدگی به عملکرد دولت قبل به حاشیه برود، یکی مثل نقویان او را متهم می کند. به جنایت کردن و یکی هم مثل کوهکن محاکمه او یا دیگر روسای جمهور قبلی را در جهت متنبه کردن روسای جمهور بعدی می داند.

ظهارات قزوئه درباره شعر جنجالی: من حامی دولت هستم

علیرضا قزوئه، نویسنده و شاعر انقلاب چندی پیش یک ریاضی سرود و آن را در انتقاد از انتصابات فامیلی دولت در فضای مجازی (توئیتر) منتشر کرد. او در این شعر با انتقاد گفته: «شد صورت خلق سرخ از سیلی تان / کو توجره؟»

((همه ما می توانیم مدیران مصرف بهینه برق باشیم. حتی به میزان چند ساعت))
«آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی (فشرده) به شماره س / ۴۳ / ۴۰۰»

شرکت برق منطقه ای خراسان در نظر دارد انجام عملیات - بهینه سازی سیستم حفاظت دینترانسیل باسبار پست ۴۰۰ کیلوولت نیشابور - را از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای به پیمانکار حائز شرایط ذیل واگذار نماید.

شماره فراخوان درسامانه ستاد	شماره مناقصه	موضوع مناقصه	مدت پیمان	مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار (ریال)	منابع داخلی (غیر عمرانی)
۲۰۰۰۰۱۱۲۳۰۰۰۰۵۰	س/۴۳/۴۰۰	بهینه سازی سیستم حفاظت دینترانسیل باسبار پست ۴۰۰ کیلوولت نیشابور	۱۰ ماه	۲,۴۹۶,۲۰۶,۶۵۰	

شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه:

- دارا بودن گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری حداقل رتبه ۵ نیرو از سازمان برنامه و بودجه کشور با ظرفیت آزاد
- دارا بودن گواهینامه صلاحیت ایمنی معتبر از وزارت تعاون ، کار و رفاه اجتماعی
- نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه :

مناقصه گران حائز شرایط فوق، می توانند پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و واریز الکترونیکی مبلغ ۱,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب مندرج در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نام شرکت منبران (مشاور) فایل اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه را باگیری نمایند.

تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه:

از ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه شنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۰۲ تا ساعت ۱۹:۰۰ روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۰۷

تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل تحویل پاکت تضمین:

از پیشنهاده دهندگان تقاضای می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک (اسناد ارزیابی کیفی، پاکت الف ،ب و ج) را در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکترتا ساعت ۱۲:۰۰ ظهر روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۷ بارگذاری نمایند و اصل پاکت الف با شرایط درج شده در اسناد مناقصه و به صورت لاک و مهر شده تا ساعت ۹:۰۰ صبح روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۸ پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق منطقه ای خراسان به آدرس: مشهد - انتهای بلوار وکیل آباد - نرسیده به جاده شاندریز - سمت راست - به امور تدارکات و قراردادهای - تلفن: ۳۶۱۰۳۶۱۴ - ۰۵۱ - دورنگار ۳۶۱۰۳۶۲۹ - ۰۵۱ تحویل نمایند.

تاریخ و محل گشایش پاکت: ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۸ در محل امور تدارکات و قراردادهای.

مناقصه گران جهت ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت باید به دفاتر پیشخوان دولت مراجعه نمایند که لیست دفاتر منتخب در سامانه ستاد (www.setadiran.ir) موجود می باشد.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور (شرکت منبران - آقای نوری) به شماره ۰۵۱-۳۸۷۱۷۲۰۰ داخلی (۲۳۷) یا با امور تدارکات و قراردادهای به شماره ۰۵۱۳۶۱۰۳۶۱۴-۰۵۱ (سید حسین طاهری) تماس حاصل فرمایند.

* به پیشنهادها و مستندات فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتی که بعداز انقضاء مدت مقرر واصل شود ، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.

* مناقصه گران موظف به ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین معاملات دولتی می باشند . به پیشنهادهای فاقد سپرده ، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایران ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است .

ضمناً جهت کسب اطلاعات بیشتر به پایگاه های اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند:

پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر	http://tender.tavanir.org.ir
پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات	http://iets.mporg.ir
پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان	www.krec.ir
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت «ستاد»	www.setadiran.ir

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

شناسه آگهی: ۱۲۲۷۸۸۴

میم الف: ۶۶۶۶

انجمن حمایت از بیماران ام اس خراسان رضوی

بایش از ۴۰۰۰ بیمار تحت پوشش

برای ام اس به هم میپیوندیم

شماره کارت: ۰۷۱۰-۰۰۱۵-۸۳۷۰-۵۸۵۹

شماره حساب: ۵۴۰۷۲۴۷۸۳۵ بانک تجارت شعبه احمدآباد

MSS
Multiple Sclerosis Society
انجمن مردم نهاد ام اس خراسان رضوی

@mashhad_ms
www.mashhadms.com
۰۵۱-۳۸۴۴۶۳۴۷ ۰۵۱-۳۸۳۳۱۰۶۵